

શંકરસિંહ વાઘેલા અને છોટુ વસાવા વચ્ચે મુલાકાત

BAP અને કોંગ્રેસના નેતા બેઠકમાં જોડાતા રાજકારણ ગરમાયું

પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શંકરસિંહ વાઘેલા અને છોટુ વસાવા વચ્ચે મુલાકાત થતાં અનેક રાજકીય તર્કવિતર્ક શરૂ થયા છે



(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) બેઠકના ઉમેદવાર દિલીપ અમદાવાદ, તા.૧૧ લોકસભાની ચૂંટણી નજીક આવતા ફરી રાજ્યમાં ફરી જૂના નેતાઓ એક્ટિવ મોડમાં આવ્યા છે. પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શંકરસિંહ વાઘેલા અને છોટુ વસાવા વચ્ચે મુલાકાત થતાં અનેક રાજકીય તર્કવિતર્ક શરૂ થયા છે. જેમની આ મુલાકાત બેઠકમાં ભારત આદિવાસી પાર્ટીના ભરૂચ લોકસભા



બેઠકના ઉમેદવાર દિલીપ અમદાવાદ, તા.૧૧ લોકસભાની ચૂંટણી નજીક આવતા ફરી રાજ્યમાં ફરી જૂના નેતાઓ એક્ટિવ મોડમાં આવ્યા છે. પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શંકરસિંહ વાઘેલા અને છોટુ વસાવા વચ્ચે મુલાકાત થતાં અનેક રાજકીય તર્કવિતર્ક શરૂ થયા છે. જેમની આ મુલાકાત બેઠકમાં ભારત આદિવાસી પાર્ટીના ભરૂચ લોકસભા

રહેશે તેવું મતદારોથી લઈ રાજકીય વિશ્લેષકો માની રહ્યા છે. ગુજરાત રાજ્યમાં ૨૬ બેઠક પર કોંગ્રેસ-આપના ગઠબંધનમાં ભાવનગર બાદ ભરૂચ બેઠક આપના ફાળે ગઈ છે. આમ તો ગઠબંધન પહેલાથી જ આપ પાર્ટીએ ચૂંટણી જંગમાં ચેતર વસાવા પર દાવ રમવાનો નિર્ણય કરી લીધો હતો. જોકે હવે ગઠબંધનની સત્તાવાર જાહેરાત વચ્ચે ભરૂચ બેઠક પર ચેતર વસાવા ઈન્ડિયા ગઠબંધનના સંયુક્ત ઉમેદવાર બન્યા છે. તો સામે દ તર્મથી જંગી લીડથી જીતતા મનસુખ વસાવા પર ભાજપે નો રિસ્ક સાથે રીપીટની થિયરી અપનાવી છે. મનસુખ વસાવા દ તર્મથી સાંસદ છે. ૧૯૮૯થી આ બેઠક પરથી દ તર્મ મનસુખ વસાવા ચૂંટાયા છે. ૧૯૮૮, ૧૯૯૯, વર્ષ ૨૦૧૯ની લોકસભા

ચૂંટણીમાં ભાજપના ઉમેદવાર મનસુખ વસાવાને ૫૫.૪૭ ટકા મતો સાથે દ.૩૭ લાખ મતો મળ્યા હતા. જ્યારે કોંગ્રેસના ઉમેદવાર શેરખાન પઠાણને માત્ર ૨૬.૪૦ ટકા સાથે ૩.૦૩ લાખ મતો પડ્યા હતા. જે વર્ષ ૨૦૧૪ની લોકસભા ચૂંટણી કરતા કોંગ્રેસને ૧૦.૯૨ ટકા મતો ઓછા મળ્યા હતા. જ્યારે ગીજા ઉમેદવાર છોટુભાઈ વસાવા જેઓ બીટીપીમાંથી ચૂંટણી જંગમાં ઉતર્યા હતા. તેમને ૧૨.૫૩% મતો સાથે ૧.૪૪ લાખ મતો મળ્યા હતા એટલે કુલ ૭૩.૫૫% એટલે ૧૧.૫૦ લાખના થયેલ મતદાનમાં મનસુખ વસાવા (ભાજપના ઉમેદવાર) ૩.૩૪ લાખની લીડ સાથે બેઠક જાળવી રાખવામાં સફળ રહ્યા હતા. વર્ષ ૨૦૧૪ની ચૂંટણીમાં પણ મનસુખ વસાવાએ સારી ટક્કર આપી ૧.૫૮ લાખની લીડ મળી હતી. તો ૨૦૦૯માં કોંગ્રેસના સમયમાં પણ ૨૭ હજારની લીડ સાથે આગળ રહ્યા હતા. વિધાનસભા મત વિસ્તાર પ્રમાણે ચર્ચા કરવામાં આવે તો ભરૂચના વર્તમાન સાસંદને ગત ચૂંટણીમાં સૌથી વધુ મત ભરૂચ માંથી ૧.૧૩ લાખ જ્યારે સૌથી ઓછા ઝગડીયામાં ૭૭ હજાર મતો મળ્યા હતા. જ્યારે કોંગ્રેસને સૌથી વધુ જંબુસરમાં ૫૭ હજાર જ્યારે સૌથી ઓછા ઝગડીયામાં ૩૨ હજાર મતો મળ્યા હતા. ગત ૪ તર્મની ચૂંટણીમાં ભરૂચ લોકસભા બેઠક પર ત્રિકોણીય ચૂંટણી જંગ રહ્યો છે જેનાથી ભાજપ-કોંગ્રેસને ઓછી-વત્તા અસર રહી છે.

બીસીસીઆઈએ કરી જાહેરાત

ફેન્યાઈઝ માલિકોની ૧૬મી એપ્રિલે મળનાર બેઠક ૨૬ કલકતામાં રામ નવમીતહેવાર અને શહેરમાં સુરક્ષાને લઈ બોર્ડ દ્વારા આ નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે

અમદાવાદ, તા.૧૧ ભારતમાં આઈપીએલ ૨૦૨૪ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ ટૂર્નામેન્ટમાં અત્યાર સુધી કુલ ૨૩ મેચ રમાઈ ચુકી છે. ત્યારે આ ફેન્યાઈઝ માલિકોની એક બેઠક મળવાની હતી. આ બેઠક ૧૬ એપ્રિલના રોજ મળવાની હતી. પરંતુ હવે તે ૨૬ કરવામાં આવી છે. આ નિર્ણય આઈપીએલના શેડ્યુલમાં ફેરફારને કારણે લેવામાં આવ્યો હોવાનું મનાય છે. બીસીસીઆઈએ આ વિશે ફેન્યાઈઝ માલિકોને જાણ કરી છે. જો કે કોઈપણ નવી તારીખની જાહેરાત કરવામાં આવી નથી. આ મીટિંગ મળી કલકતા નાઈટ રાઈડર્સ-રાજસ્થાન રોયલ્સની મેચને ૧૬ એપ્રિલે રમાડવાનો નિર્ણય કર્યો છે. બોર્ડે કલકતામાં રામ નવમી તહેવાર અને શહેરમાં સુરક્ષાને લઈ બોર્ડ દ્વારા આ નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. એક અહેવાલ મુજબ

બેઠકમાં આગામી વર્ષને લઈ આવી હતી કે કેટલીક ફેન્યાઈઝીઓ આઠ ખેલાડીઓને જાળવી રાખવાની તરફેણમાં છે. પરંતુ હવે ટીમના માલિકો આઈપીએલ ૨૦૧૮ મેગા હરાજીમાં ૨જૂ કરાયેલા રાઈટ ટુ મેચ કાર્ડ વિકલ્પની રજૂઆત કરવાની માંગ કરી રહ્યા છે. બીસીસીઆઈના ટોચના અધિકારીઓ મીટિંગમાં સમાન મુદ્દા પર નિર્ણય લેવા ટીમના માલિકો સાથે ચર્ચા કરવા માગે છે. રિપોર્ટ અનુસાર, વધુ આરટીએમ વિકલ્પોને વધુ રીટેન્શન કરતાં વધુ આરટીએમ વિકલ્પો રાખવા માટે ફેન્યાઈઝી તે જ બાજુ છે. આવી સ્થિતિમાં, જાળવેલ ખેલાડીઓની સંખ્યા ફક્ત એક જ થઈ શકે છે.

અંધશ્રદ્ધનો ફાયદો ઉઠાવી અનેક લોકો સાથે છેતરપીંડી ભુવાએ તાંત્રિક વિધિના બહાને ૧૪ લાખ પડાવી પરિણીતા પર દુષ્કર્મ આચર્યું

પોલીસે પરીણીતાની ફરિયાદને આધારે નરાધમ ભુવાની ધરપકડ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે સુરત, તા.૧૧ સુરતના સરથાણામાં મહિલા સાથે દુષ્કર્મની ઘટના પ્રકાશમાં આવી હતી. સરથાણા વિસ્તારમાં આવેલ પ્રમુખ પાર્ક સોસાયટીમાં રહેતા ભુવાએ તાંત્રિક વિધિના બહાને મહિલા પાસેથી ટુકડે ટુકડે ૧૪ લાખ રૂપિયા પડાવી લઈ છેલ્લા બે વર્ષ દરમિયાન અવારનવાર પરિણીતા પર બળાટકાર ગુજારતા આખરે ભોગ બનનાર પરિણીતાએ આ મામલે સરથાણા પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે. પોલીસે પરીણીતાની ફરિયાદને આધારે નરાધમ ભુવાની ધરપકડ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. અંધશ્રદ્ધનો ફાયદો ઉઠાવી અનેક લોકો સાથે છેતરપીંડી કરવામાં આવતી હોય છે. તાંત્રિક ભૂવાઓ વિધિના બહાને માસૂમ લોકોનો લાભ ઉઠાવી તેમની સાથે છેતરપિંડી તેમજ દુષ્કર્મ આચરતા હોય છે. તાજેતરમાં આવી જ એક ઘટના સુરતના સરથાણા વિસ્તારમાં સામે આવી છે. જેમાં એક સોસાયટીમાં રહેતી મહિલાની આર્થિક પરિસ્થિતિ સારી ના હોવા છતાં ૧૪ લાખ રૂપિયા વિધિના નામે લઈ લીધા હતા. એટલું જ નહીં મહિલાને જ્યારે પણ ભુવા કનું ભાઈ તેમની બાંધે બોલાવે ત્યારે તેમને આંખો બંધ કરવાનું કહી તેમના પરથી લીધું અને મરચા ઉતારે અને ત્યારબાદ તેમના કપડાં પણ ઉતારી લેતો હતો. મહિલા આ જીવન વિરોધ કરે તો તેમને માર મારતો અને ત્યારબાદ તેના પર દુષ્કર્મ ગુજારતો હતો. બે વર્ષ

પહેલા આ ભુવાએ મહિલાને એક કળશ આપ્યો હતો. તેણે જણાવ્યું હતું કે બે વર્ષ બાદ આ કળશમાંથી હીરા મોતી તને મળશે. આ સમગ્ર મામલો બે વર્ષ ચાલ્યા બાદ મહિલાએ કળશ ખોલતા તેમાંથી પથ્થરો નીકળતા મહિલા છેતરાઈ હોવાનું માલુમ પડ્યું હતું. જેથી મહિલાએ સરથાણા વિસ્તારમાં રહેતા ભુવા સામે દુષ્કર્મ અને રૂપિયા પડાવી લેવા અંગેની ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જેથી ફરિયાદ ના આધારે પોલીસે તાત્કાલિક લંપટ ભુવા એવા કનુ ઉર્ફે કલ્પેશ કોરાટની ધરપકડ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. રાજકોટ, તા.૧૧ કચેરી પાસેથી પસાર થતો હતો, તેણે પોલીસ કર્મચારી પાસે અચાનક પાણીની માગ કરી હતી. તેણે પોલીસ કર્મચારી પાસે અચાનક પાણીની માગ કરી હતી, પરંતુ પોલીસ કર્મચારી પાણી લઈને આવે તે પહેલા જ યુવક ઢળી પડતા પોલીસકર્મીએ સમય સૂચકતા દાખવી યુવકને CPR આપી તેને જીવ બચાવ્યો છે. પોલીસ કર્મીએ પિંચાણ કર્યા બાદ યુવકને સારવાર અર્થે ગોંડલની DySP ઓફિસમાં ફરજ બજાવતા પોલીસકર્મી જીવુ બારોટે યુવકનો જીવ બચાવી સરાહનીય કામગીરી કરી છે. અજાણ્યો યુવક DySP

અમિત શાહ ચૂંટણી સભાને સંબોધન કરતા કહ્યું

પીએમ મોદીએ કપૂરી ઠાકુરને ભારત રત્ન આપવાનું કામ કર્યું



લાલુ યાદવ અને કોંગ્રેસ સત્તામાં આવી અને ગઈ ક્યારેય કપૂરી ઠાકુરને સન્માન ન આપ્યું : કેન્દ્રિય ગૃહમંત્રી શાહ

પણ આ વખતે લોકોને અપીલ છે કે, બિહારની ૪૦ સીટો એનડીએને આપવાનું કામ કરજો. અમને પુરો વિશ્વાસ છે કે, અમે લોકો ૪૦ સીટો પર ચૂંટણી જીતીશું. અમિત શાહે કહ્યું કે, આ વખતે ૪૦ની ૪૦ સીટો એનડીએની જોગીમાં પડશે. તમે બધા મળીને એનડીએને ૪૦૦ પાર કરાવી દો. પીએમ મોદી પોતાના તમામ વચનો પુરા કરશે. પીએમ મોદીએ વચન આપ્યું હતું કે, આ દેશની ઈકોનોમીને ત્રીજા નંબર પર પહોંચાડવાની છે અને તેને પુરુ કરવાનું છે. મોદીજીએ રામ મંદિર બનાવવાનું કામ કર્યું. દેતા નથી. કોંગ્રેસ અને આરજેડી બસ ભ્રષ્ટાચાર કરી શકે છે. ગૃહમંત્રી અમિત શાહે કહ્યું કે, આ લોકો વિકાસ નહીં ફક્ત ભ્રષ્ટાચાર કરી શકે છે. કોંગ્રેસ અને રાજદે ૧૨ લાખ કરોડનો કૌભાંડ કર્યા અને હજુ પણ મન ભરાયા નથી પણ મોદીજીએ ૨૩ વર્ષથી મુખ્યમંત્રી અને પ્રધાનમંત્રી છે, પણ તેમના પર આજસુધીમાં ભ્રષ્ટાચારનો કચોઈ આરોપ નથી લાગ્યો. તો વળી ઝારખંડમાં કોંગ્રેસ નેતાને ત્યાં કરોડો રૂપિયા મળ્યા હતા, નોટ ગણતા ગણતા મશીનો ગરમ થઈ ગઈ હતી પણ આ લોકો ભ્રષ્ટાચાર કરતા થાકતા નથી.

સુરતમાં હનીટ્રેપની ઘટના બાદ વધુ એક ઘટના પ્રકાશમાં આવી

સમલૈંગિક યુવક સાથે મિત્રતા કેળવી અઠી લાખ પડાવી લેવાની કોશિષ

અમરોલી વિસ્તારમાં આવેલી એક સોસાયટીના મકાનમાં બોલાવી યુવકનો બીભત્સ વીડિયો ઉતારી લેવામાં આવ્યો હતો

સુરત, તા.૧૧ એન્ડ ડેટિંગ એપ પરથી ફેન્ડ સુરતમાં હનીટ્રેપની ઘટના બાદ વધુ એક ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. જે ઘટના હનીટ્રેપ કરતા બિલકુલ અલગ છે. આરોપીઓ દ્વારા રૂપિયા પડાવવા હવે નવો માર્ગ અપનાવ્યો છે. જ્યાં સોશિયલ મીડિયા એપથી સમલૈંગિક સંબંધો બાંધવાની ઈચ્છા વ્યક્ત કરતા લોકોનો સંપર્ક કરી ત્યારબાદ તેમના બીભત્સ વીડિયો ઉતારી બ્લેકમેલ કરતા હોવાની ઘટના બની હતી. સુરતના અમરોલી વિસ્તારમાં સમલૈંગિક સંબંધો બાંધવાના નામે યુવકને બોલાવી ચાર જેટલા લોકો દ્વારા રૂપિયા અઠી લાખ જેટલી રકમ પડાવવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો. અમરોલી પોલીસ મથકના સૂત્રો પાસેથી મળતી માહિતી મુજબ, અમરોલી પોલીસ મથક હદ વિસ્તારમાં રહેતા ૩૬ વર્ષીય યુવકને બ્લુડ લાઈવ ૭.૫૦ લાખની માંગણી કરી હતી. જે રૂપિયાની દસ જેટલી ગાડીઓ ઘાસની પાંજરાપોળ ખાતે દાન કરીશું તેમ જણાવ્યું હતું. ભોગ બનનારની આર્થિક પરિસ્થિતિ નબળી હોવાથી બે દિવસનો વાયદો કર્યો હતો. જે બાદ હેમહેમ રીતે યુવકે અઠી લાખ રૂપિયા જેટલી રકમ એકઠી કરી આરોપીઓને આપી હતી. પરંતુ ત્યારબાદ બાકીના રૂપિયાની ઉઘરાણી શરૂ કરતાં યુવકે હિંમત ઘટનાનો ભોગ બનતા બચી સંપર્ક કર્યો હતો. ભોગ બનેલા યુવકે અમરોલી પોલીસને સમગ્ર હકીકત જણાવતા પોલીસે તાત્કાલિક ધોરણે આ મામલે ગુનો દાખલ કરી તપાસ શરૂ કરી હતી. ગણતરીના કલાકોમાં જ અમરોલી પોલીસ દ્વારા એક સગીર સહિત ચાર આરોપીઓને ઝડપી પાડી જેલ હવાલે કરી દીધા હતા. ઝડપાયેલા આરોપીઓમાં

જૂનાગઢ જીલ્લાના નાગરિકોની ચૂંટણી કાર્ડ, મતદાર યાદી સંબંધિ મળેલી ૭૪ ફરિયાદોનું નિરાકરણ કરાયું

જૂનાગઢ, તા. ૧૧ જૂનાગઢ જિલ્લામાં નેશનલ ગ્રીવન્સ સર્વિસ પોર્ટલ (National Grievance Services Portal) ઉપર તા. ૧૬/૩/૨૦૨૪ થી તા. ૧૦/૪/૨૦૨૪ સુધીમાં ૭૪ ફરિયાદો નોંધાઈ હતી. જે તમામનું નિરાકરણ જિલ્લા ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

આ પોર્ટલ ઉપર સૌથી વધારે ચૂંટણી કાર્ડ અને મતદાર યાદી સંબંધિ મહત્તમ ફરિયાદો નોંધાઈ હતી. જેનું સમયસર નિરાકરણ લાવવામાં આવ્યું હતું. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, **National Grievances Services Portal**: ભારતના ચૂંટણી પંચ દ્વારા વિકસાવવામાં આવેલા <https://eci-citizenservices.eci.nic.in> પોર્ટલ ઉપર નાગરિકો, મતદારો, રાજકીય પક્ષો તથા ઉમેદવારો ફરીયાદો નોંધાવી શકે છે. નેશનલ ગ્રીવન્સ સર્વિસ પોર્ટલ (NGSP) એ એક વેબ આધારિત સોલ્યુશન છે. જે ચૂંટણી અધિકારીઓ દ્વારા ફરિયાદોને હેન્ડલ કરવા માટે એક જ ઈન્ટરફેસ ઉપર ફરિયાદ સર્પોર્ટ માટે છે. NGSP એ ચૂંટણી સંબંધિત અને બિન-ચૂંટણી-સંબંધિત ફરિયાદોના નિરાકરણ માટે ECI ને મદદ કરવામાં મહત્વની ભૂમિકા ભજવી છે. આ પોર્ટલે નાગરિકો માટે ફરિયાદો નોંધવાનું સરળ બનાવ્યું છે અને ફરિયાદોની

આદર્શ આચારસંહિતા ભંગની ફરિયાદોની સમીક્ષા કરતા જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અનિલકુમાર રાણાવસિયા

જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીએ કંટ્રોલ રૂમની મુલાકાત લીધી : ફરિયાદોનો સમયમર્યાદામાં ઉકેલ લાવવા આપી સૂચના

જૂનાગઢ, તા. ૧૧ જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર અનિલકુમાર રાણાવસિયાએ આજે સી - વીઝિલ - કંટ્રોલ રૂમની મુલાકાત કરી હતી. તેમણે સી - વીઝિલ એપ અને ટેલીફોન મારફત મળેલી આદર્શ આચારસંહિતા ભંગની ફરિયાદોની સમીક્ષા કરી હતી. જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીએ સી-વિઝિલ એપ અને અન્ય માધ્યમો મારફત મળતી ફરિયાદોનો સમયમર્યાદામાં અને નિયમો અનુસાર યોગ્ય પ્રત્યુત્તર પાઠવવા માટે સૂચના આપી હતી. આ સાથે જરૂરી રજીસ્ટર તપાસી ફરિયાદોનો ગુણવત્તા યુક્ત રીતે ઉકેલ આવે તે માટે પણ ફરજરત અધિકારી-કર્મચારીઓને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.



ઉલ્લેખનીય છે કે, આચાર સંહિતા ભંગ બાબતોની ૮ જેટલી ફરિયાદો મળી હતી. જે તમામનો હકારાત્મક નિકાલ કરવામાં આવ્યો છે. આચારસંહિતા આ મહાપર્વમાં કંટ્રોલરૂમને પણ નવા રંગ રૂપ આપવાની સાથે સુશોભિત ચૂંટણી અધિકારી હર્ષ પટેલ કરવામાં આવ્યો છે. જિલ્લા સહિતના અધિકારી-કર્મચારી ચૂંટણી અધિકારીની આ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

શ્રી માધવ કેડીટ કો-ઓપરેટીવ સોસાયટી લી. જૂનાગઢના લોન ડિફોલ્ટર હિતેશભાઈ કાનજીભાઈ વાઢીયાને ચેક રિટર્ન કેસમાં એક વર્ષની સજા અને વળતરની રકમ ચુકવવા હુકમ

જૂનાગઢ, તા. ૧૧ ભરપાઈ કરવા માટે લોન લઈ ભરપાઈ ન કરનાર ડિફોલ્ટરને સજા કરી દાખલા રૂપ ચુકાદો જૂનાગઢ કોર્ટ આપ્યો છે. શ્રી માધવ કેડીટ કો-ઓપરેટીવ સોસાયટી લી. જૂનાગઢમાંથી હિતેશભાઈ કાનજીભાઈ વાઢીયા રહે. જૂનાગઢ વાળા એ ધિરાણ મેળવેલ છે અને લોન ખાતેદારે તેમની લોનની બાકી રકમ

જૂનાગઢના ચોથા એડી. જયુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટ ફસ્ટ ક્લાસ જૂનાગઢના મેજિસ્ટ્રેટ ડી.પી. છાટબારની કોર્ટમાં નેગોશીયેબલ ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ એક્ટની કલમ ૧૩૮ હેઠળ હિતેશભાઈ કાનજીભાઈ વાઢીયાને શિક્ષાપાત્ર ગુનામાં ૧ વર્ષની સાદી કેદ તથા રૂ.૫૦૦૦/- ટંડ ચુકવવા હુકમ ફરમાવવામાં આવેલ છે તેમજ

દ્વારકામાં છેલ્લા ૩૩ વર્ષથી શ્રી ભીડભંજન મહાદેવ મંદિરમાં ચાલતું રામચરિત માનસ પારાયણ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) દ્વારકા, તા. ૧૧ દ્વારકામાં દ્વારકાધીશ જગત મંદિરની પાસે આવેલ હોળીગોળી કલ્યાણ મંદિરમાં બિરાજતા શ્રી ભીડભંજન મહાદેવ મંદિર પરિસરમાં છેલ્લા ૩૩ વર્ષથી શ્રીરામ ચરિત માનસ પારાયણનું આયોજન ગુગુલી બ્રાહ્મણ શાતિના પ્રવીણચંદ્ર વાયડા પરિવાર (મહેશ્વરી સમાજ તીર્થગોર) દ્વારા કરવામાં આવે છે જેમાં દ્વારકાના અલગ અલગ વિસ્તારો જેવા કે મંદિર પાસે, હોળીગોળી, તીનબતી ચોક, નીલકંઠ ચોક, બિરલા પ્લોટ, ટી.વી. સ્ટેશન, જલારામ સોસાયટી વગેરે વિસ્તારોમાંથી ૧૫૦ થી ૨૦૦ બહેનો સાથે મળી સુદ દશમ સુધી રામચરિત માનસમાં વર્ણવેલ ભગવાન શ્રીરામ જન્મોત્સવ, શ્રીરામ જાનકી વિવાહ ઉત્સવ, વનવાસ પ્રસંગ, રામ ભરત મિલન પ્રસંગ, સીતા અપહરણ પ્રસંગ, રામ હનુમાન મિલન પ્રસંગ, બાલી વધ પ્રસંગ, રામેશ્વર સ્થાપન પ્રસંગ, રામ સેતુ નિર્માણ પ્રસંગ, રામ રાવણ યુદ્ધ પ્રસંગ, રાવણ વધ પ્રસંગ તેમજ શ્રી રામ

રાજ્યભિષેક ઉત્સવ ઉજવવામાં આવે છે. દશમના દિવસે વાજતે ગાજતે વિશાળ શોભાયાત્રા બાદ ગોમતી ઘાટ ઉપર વરૂણદેવનું પૂજન તેમજ સમુદ્ર નારાયણનું પૂજન કરવામાં આવે છે. ત્યારબાદ તમામ બહેનો તેમજ તેમના પરિવારના સભ્યોનું સમૂહ ભોજન પ્રસાદનું આયોજન પણ કરવામાં આવે છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે દ્વારકા ઉપરાંત દ્વારકાની નજીકના ઓખા, મીઠાપુર, વરવાળા, ભાટીયા વગેરે ગામોમાંથી પણ બહેનો આ પારાયણમાં વિશેષ ઉપસ્થિત રહે છે.

જૂનાગઢના ચિત્રકાર રજનીકાંત અગ્રાવતને અતુલ્ય વારસો એવોર્ડથી સન્માનીત કરાયા

જૂનાગઢ, તા. ૧૧ ડો.બાબાસાહેબ આંબેડકર ભવન ગાંધીનગર ખાતે તા.૭ને રવિવારે પદ્મશ્રી જોરાવરસિંહ જાદવના વરદ હસ્તે રજનીકાંત અગ્રાવતને અતુલ્ય વારસો એવોર્ડ પ્રાપ્ત થયો છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, જૂનાગઢમાં રપા/૨૬ જાન્યુઆરીના રોજ ગુજરાતના રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવેન્દ્રજી અને મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલે પણ ચિત્રકલા ક્ષેત્રે રજનીકાંતભાઈ અગ્રાવતને



જૂનાગઢમાં છેલ્લા ૪૦ વર્ષથી કામ કરી રહ્યા છે અને સાથે ઘણા નવોદીતોને ચિત્રકલા ક્ષેત્રે તૈયાર કર્યા છે. અતુલ્ય વારસો આઈડેન્ટી ૨૦૨૪ના એવોર્ડમાં કપીલભાઈ ઠાકર, જોરાવરસિંહ જાદવ, એડીશનલ કલેક્ટર પ્રદિપસિંહ રાઠોડ, નરસિંહ મહેતા યુનિ.ના ડો. વિશાલ જોષી, કુલપતી અમીબેન ઉપાધ્યાય અને કલાતિર્થન અધ્યક્ષ રમણીકભાઈ જાપડીયા આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

અનંત અંબાણીની બર્થ-ડે પાર્ટીમાં સામેલ થયા સલમાન ખાન-ઓરી સહિતના સ્ટાર

દ્વારકા, તા. ૧૧ જામનગરમાં વધુ એક વખત બોલિવૂડ સ્ટાર્સનો જમાવડો જોવા મળ્યો હતો. જેમાં દેશના સૌથી ધનિક ઉદ્યોગપતિ મુકેશ અંબાણીના નાના પુત્ર અનંત અંબાણીની બર્થ ડે પાર્ટી સામેલ થવા માટે સલમાન ખાન સહિતના સ્ટાર્સ જામનગરના મહેમાન બન્યા હતા. સોશિયલ મીડિયા ઉપર સલમાન ખાનનો એક વીડિયો વાયરલ થઈ રહ્યો છે, જેમાં તે જામનગર એરપોર્ટ ઉપરથી બહાર નીકળતો જોવા મળી રહ્યો છે. હકીકતમાં સલમાન ખાનનો એક વીડિયો મુંબઈના



શ્રી વાઘેશ્વરી માતાજી મંદિરે બેઠા ગરબા રવિવારે યોજાશે જૂનાગઢ, તા. ૧૧ અનિવાર્ય સંજોગોના કારણે શ્રી વાઘેશ્વરી માતાજી મંદિરે જૂનાગઢના પ્રતિષ્ઠિત કલાકાર માર્દભક્ત રાજુભાઈ ભટ્ટ, નીરૂબેન દવે તથા અવધ ભટ્ટ સાથે કલાકારો દ્વારા માતાજીના બેઠા ગરબા "ગુંજે ગુંજે ગોરવના ગુંજાર" ગરબાનું આયોજન તા. ૧૩/૪/૨૦૨૪ શનિવારના રોજ કાર્યક્રમ કેન્સલ હોઈ તેજ કાર્યક્રમ તા. ૧૪/૪/૨૦૨૪ રવિવારના રોજ સાંજે ૫:૩૦ થી ૮:૩૦ કલાક સુધી રાખવામાં આવેલ છે જેની સર્વે માર્દભક્તોએ નોંધ લેવી અને આ કાર્યક્રમનો લાભ લેવા એક યાદીમાં જણાવેલ છે.

સરકારના પ્રોજેક્ટથી લોકોને થશે ફાયદો રોડ એક્સીડેન્ટમાં ઘાયલોને મળશે ૧.૫ લાખ રૂપિયા સુધીની મફત સારવાર

નવી દિલ્હી, તા. ૧૦ જરા વિચારો, તમે રસ્તા ઉપર જઈ રહ્યા છો અને અચાનક તમે કોઈ ઘાયલ અથવા ઈજાગ્રસ્ત વ્યક્તિને જોશો, જેની આસપાસ ભીડ એકઠી થઈ ગઈ છે પરંતુ કોઈ તેની મદદ કરી રહ્યું નથી. જો તમે પણ મદદ કરવામાં સંકોચ અનુભવો છો, એ વિચારીને કે જો હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવે તો સારવારનો ખર્ચ કોણ ઉઠાવશે, તો તમને જણાવી દઈએ કે સરકાર માર્ગ અકસ્માતમાં ઘાયલ લોકોને ૧.૫ લાખ રૂપિયા સુધીની કેશલેસ સારવાર મફત આપે છે. આ

સુવિધા તમને ક્યારેક ઉપયોગી થઈ શકે છે. ચાલો તેના વિશે જાણીએ. માર્ગ પરિવહન અને રાજમાર્ગ મંત્રાલયે તાજેતરમાં એક પાયલોટ પ્રોજેક્ટ શરૂ કર્યો છે. માર્ગ અકસ્માતમાં ઘાયલોને સમયસર સારવાર મળી શકે અને તેમનો જીવ બચાવી શકાય તે માટે સરકારે આ પ્રોજેક્ટ શરૂ કર્યો છે. જો કોઈ વ્યક્તિ કોઈપણ પ્રકારના મોટર વાહનથી ઘાયલ થયા પછી હોસ્પિટલ પહોંચે છે, તો આ પ્રોજેક્ટ હેઠળ તેને ૧.૫ લાખ રૂપિયા સુધીની કેશલેસ સારવાર મફત આપે છે.

આ યોજના માટે સરકાર પાસે પૈસાની કમી નહીં હોય, કારણ કે આ ભંડોળ 'મોટર વ્હીકલ એક્સિડેન્ટ ફંડ'માંથી આપવામાં આવશે. આ યોજનાનો લાભ દરેક પ્રકારના માર્ગ અકસ્માતમાં મળશે જેમાં મોટર વાહન સામેલ છે. નેશનલ હેલ્થ ઓથોરિટી આ યોજનાને લાગુ કરવા માટે કામ કરશે. હાલમાં તે પાયલોટ પ્રોજેક્ટ હેઠળ તેનો અમલ કરી રહી છે. આ યોજનાના અમલીકરણ માટે પોલીસ, હોસ્પિટલ અને રાજ્યની આરોગ્ય એજન્સીઓ વચ્ચે સંકલન સાધવામાં આવ્યું છે.

ખંભાળિયાની સાત વર્ષની બાળાએ રમજાન માસના ૩૦ રોજ રાખ્યા

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જામ ખંભાળિયા, તા. ૧૧ મુસ્લિમોના પવિત્ર પર્વ રમજાન માસમાં તમામ ૩૦ રોજ રાખીને ખુદાની બંદગી કરીને પોતાના પરિવાર, સમાજ અને દેશ માટે ખુદાની આસ્થા વ્યક્ત કરે છે. આવી જ એક અનોખી આસ્થા ખંભાળિયાની સાત વર્ષની બાળા આયતબાનુએ કરી હતી. ગરમીમાં સાત-આઠ વર્ષના ખંભાળિયામાં રહેતા બાળક માંડ એક-બે દિવસના સબીરભાઈ મનસુરભાઈ રોજ રાખી શકતા હોય છે. ત્યારે

આયતબાનુએ આખા મહિનાના ૩૦ રોજ કરીને એક પણ રોજ ન રહેતા વડીલો માટે પણ દાખલો બેસાડ્યો છે કે જો સાચા દિલથી અલ્લાહની બંદગી કરવી હોય તો કોઈ પણ વિઘ્ન નડતું નથી. મહત્વની બાબત તો એ છે કે આખા મહિનાના રોજ રાખતી આયતબાનુએ તેણીના બીજા ધોરણની વાર્ષિક પરીક્ષાઓ પણ સફળતાપૂર્વક આપી હતી.



ભાણવડના વેરાડ ગામે જુગાર રમતા ચાર શખ્સો ઝડપાયા

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જામ ખંભાળિયા, તા. ૧૧ ભાણવડના પી.એસ.આઈ. એમ.આર. સવસેટા તેમજ એન.એન. વાળાની સૂચના મુજબ સ્થાનિક પોલીસ સ્ટાફ દ્વારા ગઈકાલે બુધવારે હાથ ધરવામાં આવેલા પેટ્રોલિંગ દરમિયાન તાલુકાના વેરાડ ગામના સરકારી દવાખાનાની બાજુમાં આવેલી ઝાડીમાં બેસીને ગંજીપત્તા વડે તીનપતી નામનો જુગાર રમી રહેલા નિર્મલસિંહ બન્યુભા જોડજા, રામદેવસિંહ નટુભા જેઠવા, હરદેવસિંહ નટુભા જોડજા અને કિશોરસિંહ નટુભા જોડજા નામના ચાર શખ્સોને પોલીસે ઝડપી લઈ, કુલ રૂપિયા ૧૧,૨૬૦ નો મુદ્દામાલ કબજે કરી, જુગારધારાની કલમ હેઠળ કાર્યવાહી કરી હતી.

કેશોદની દશ વર્ષની બાળાએ રમજાન માસમાં આખો મહિનો રોજા રાખ્યા (પ્રતિનિધિ દ્વારા) કેશોદ, તા. ૧૧ મુસ્લિમોના પવિત્ર રમજાન માસમાં નાના મોટા સૌ કોઈ આખાલ વૃદ્ધ સહિતના મુસ્લિમ બિરાદરો ખુદાની બંદગી કરવામાં તલ્લીન થઈ જાય છે. પવિત્ર રમજાન માસમાં ધોમધખતા તાપમાં પેટમાં પાણીનું ટીપુ પણ નહીં ઉતારવાની આકરી કસોટીમાંથી પસાર થઈ રહ્યા હોવા છતાં ભારે ઉત્સાહ અને વિશ્વાસ સાથે ખુદાની બંદગી કરી છે અને તેમાં નાના ભૂલકાઓ પણ ખુદાની ઈબાદત કરવામાં પીછે હઠ કરતા નથી જેમાં કેશોદની ૧૦ વર્ષની બાળા સાનિયા મુસ્તાકશાહ બાનવાએ પવિત્ર રમજાન માસમાં ૩૦ દિવસનાં રોજ રાખી ઉત્તમ ઉદાહરણ પૂરું પાડ્યું છે. રમજાન માસનાં પુરા મહિનાનાં રોજ રાખનાર આ બાળાને જૂનાગઢ જિલ્લા મુસ્લિમ સમાજના અગ્રણી ઈરફાન શાહ સોહરવદીએ મુબારક બાદી પાઠવી હતી.



સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ

દૈનિક

તંત્રી લેખ

ચૂંટણી પહેલાં વિપક્ષી દળોની એકજૂટતાની સફળ કોશિષ

દિલ્હીના રામલીલા મેદાનમાં વિપક્ષી ગઠબંધનમાં ભેગી થયેલી ભીડને લઈને જે પણ દાવા કે પ્રતિદાવા હોય, એ વાતનો ઈનકાર ન કરી શકાય કે ચૂંટણી પહેલાં વિપક્ષી દળોએ તેના દ્વારા પોતાની એકજૂટતાનું પ્રદર્શન કરવાની ઘણી હદે સફળ કોશિષ કરી. દિલ્હીના ઐતિહાસિક રામલીલા મેદાન એવાં કેટલાંય આયોજનોનું સાક્ષી રહ્યું છે જેમણે ભારતીય રાજકારણની દિશા અને દેશના બદલાવનું કામ કર્યું. એ તો સમય જ બતાવશે કે વિપક્ષી મોરચા ઈન્ડી ગઠબંધનની લોકતંત્ર બચાવો રેલી રાજનીતિમાં કોઈ મોટા બદલાવની વાહક બનશે કે નહીં, પરંતુ એમાં શંકા નહીં કે આ રેલી દ્વારા વિપક્ષી ગઠબંધનના ઘટક તત્ત્વો પોતાની તાકાત અને એકજૂટતાનું પ્રદર્શન કરવામાં સફળ રહ્યા. આ રેલીમાં અનેક મુદ્દા ઉઠાયા જેમાં મુખ્ય રહ્યો કેન્દ્રીય એજન્સીઓનો કથિત દુરુપયોગ અને રાજકીય ભ્રષ્ટાચાર. ગારબંડના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી હેમંત સોરેન અને દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલની ધરપકડને કારણે એવું સ્વાભાવિક જ હતું. ચૂંટણી બોન્ડ દ્વારા ફંડના લેવડ-દેવડની વિગતો જાહેર થયાને કારણે વિપક્ષી દળોના નેતાઓએ ભાજપ પર હુમલો કર્યો અને એ સંદેશ આપવાની કોશિષ કરી કે મોદી સરકાર ભલે ભ્રષ્ટાચાર સામે લડવાની વાતો કરતી હોય, પરંતુ પુરુષ ઇબકપટથી ફંડ વસૂલવામાં પડી હતી. એમાં શંકા નહીં કે ચૂંટણી બોન્ડથી અપાતા ફંડની જે વિગતો સામે આવી છે, તેણે અનેક ગંભીર સવાલો ઊભા કર્યા છે, પરંતુ એની અવગણના ન કરી શકાય કે જે કંપનીઓનું નામ લઈને એમ કહેવાય છે કે મોદી સરકારે એના પર અયોગ્ય દબાણ કરીને ફંડ મેળવ્યું, એમાંથી અનેક કંપનીઓએ વિપક્ષોને પણ સાડા એવું ફંડ આપ્યું જ છે.

રાજકીય ભ્રષ્ટાચાર એક કડવી સચ્ચાઈ છે, પરંતુ એ પણ એટલું જ સત્ય છે કે આ મામલે કોઈ પણ પક્ષ દૂધનો ધોયેલો નથી. વિપક્ષી દળ ગમે તે દાવો કરે, સચ્ચાઈ એ જ છે કે રાજકીય ભ્રષ્ટાચારની સમસ્યાનું સમાધાન તેની પાસે પણ નથી. રાજનીતિમાં કાળા નાણાંનો ઉપયોગ થતો રહ્યો છે અને કોઈપણ એ દાવા સાથે કહેવાની સ્થિતિમાં નથી કે ભવિષ્યમાં એવું નહીં હોય. જે વિપક્ષી નેતા ભ્રષ્ટાચારના આરોપમાં કેન્દ્રીય એજન્સીઓની તપાસનો સામનો કરી રહ્યા છે અથવા તેમણે જેલ જેવું પડ્યું છે, તેમના વિશે એવું ન કહી શકાય કે તેમણે કશું જ ખોટું નથી કર્યું. જોવાનું એ છે કે વિપક્ષી દળોએ રાજકીય ભ્રષ્ટાચારનો મામલો ઉઠાવીને મોદી સરકારને ઘેરવાની જે કોશિષ કરી, તેનાથી દેશની જનતા કેટલી પ્રભાવિત થશે અને તેની જરૂરિયાત અનુભવશે કે નહીં કે આ ગઠબંધનને સત્તામાં લાવવું જરૂરી છે. આ રેલીમાં જે એક અન્ય મુદ્દો જોરશોરથી ઉઠ્યો, તે એ રહ્યો કે ભાજપ જો ફરીથી સત્તામાં આવી ગઈ તો લોકતંત્ર ખતમ થઈ જશે અને બંધારણ પણ ખતમ થઈ જશે! એ સમજવું મુશ્કેલ છે કે કોઈ પક્ષસતત ત્રીજી વાર સત્તા હાંસલ કર તો તેનાથી લોકતંત્ર અને બંધારણ કેવી રીતે ખતમ થઈ જશે? આવું કંઈ પહેલી વાર નથી કે કોઈ પક્ષ સતત ત્રીજી વખત ચૂંટણી જીતવાની સંભાવના દેખાઈ રહી હોય. સાડા થાત કે વિપક્ષી દળો કોઈ બીજા ઠોસ મુદ્દાના સહારે કોઈ પ્રભાવશાળી વિપક્ષી ઈભો કરવાની કોશિષ કરતા. જોકે વિપક્ષી ગઠબંધનના ઘટકો વચ્ચેના અંતરવિરોધની છાયા પણ આ રેલી પર એ રૂપે જોવા મળી કે તેના મુખ્ય હેતુને લઈને બ પ્રકારની વાતો કહેવાઈ. આમ આદમી પાર્ટી તરફથી તેનો હેતુ દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી કેજરીવાલની ધરપકડનો વિરોધ કરવાનું કહેવાયું તો કોંગ્રેસ તરફથી કહેવાયું કે વિરોધ કોઈ ખાસ વ્યક્તિ સાથે જોડાયેલો નહીં પણ હાલની સરકારની તાનાશાહી વિરૂધ્ધ કેન્દ્રિત છે. આ રેલી પણ એવા સમયે થઈ જ્યારે મહારાષ્ટ્રથી લઈને બિહાર સુધી તમામ રાજ્યોમાં ટિકિટ વહેંચણીના સવાલ પર વિપક્ષી દળોનો પરસ્પર ખટરાગ જોવા મળ્યો.

આપની આવતીકાલ કેવી જશે...?

:: રત્નકણિકા ::
જીવ જે કર્મ કરે તેનું ફળ તેને જ ભોગવવું પડે છે.
- આચાર્ય યાજ્ઞક્ય

: આજનું પંચાંગ :

વિક્રમ સં. ૨૦૮૦, શા. શાકે. ૧૯૪૬, પા.આવા-૧૭૮૩, મુ. શવ્વાલ-૧૪૪૫, જેન વીર સં.-૨૫૫૦, કચ્છી સં. ૨૦૮૦, ચૈત્ર સુદ-૩ ભગવાન શ્રી મત્સ્ય જયંતિ, ગૌરીતૃતિયા ગણગોર (રાજસ્થાન), મુ. રમજાન ઈદ તા. ૧૧ એપ્રિલ ૨૦૨૪, ગુરુવાર, પારસી તા. ૩૦, મુસ્લિમ તા. ૧, કૃતિકા નક્ષત્ર, પ્રીતિ યોગ, વણિજ કરણ, સૂ.ઉ. ૬:૩૬, સૂ.અ. ૭:૦૮ આજનો દિવસ અશુભ છે.
આજે જન્મેલા બાળકની રાશી મેષ (અ લ ઈ), સવારે ૮:૩૯ ક. પછી જન્મેલા બાળકની રાશી વૃષભ (બ વ ઉ) છે.
- કનકચંદ્ર સી. વ્યાસ

મેષ: માનસિક અસ્વસ્થતા રહે. સ્વજન સાથે મતભેદ થાય. વૃષભ: આર્થિક પ્રશ્નો ઉકેલાય. આરોગ્ય બાબતે સંભાળવું. મિથુન: ધીરજના ફળ મીઠા જાણવા. અગત્યના કાર્યમાં વિઠ્ઠ આવે. કર્ક: અકારણ મનમાં અશાંતિ અનુભવાય. મહત્વનું કાર્ય અટકે. સિંહ: આર્થિક સમસ્યા ઉકેલાઈ જાય. તમારી ઈચ્છા કળતી લાગે. કન્યા: માનસિક અશાંતિ દૂર થાય. આત્મવિશ્વાસમાં વધારો થાય. તુલા: મનની મુરાદ પૂરી થાય. ધન લાભના યોગ છે. વૃશ્ચિક: આર્થિક સમસ્યા દૂર થાય. પ્રવાસથી લાભ થાય. ધન: ગુહજીવનમાં આનંદનો વધારો થાય. મહત્વની સમસ્યા ઉકેલાય. મકર: ગુહજીવનને લગતા કાર્યમાં સફળતા મળે. નાણાકીય લાભ મળે. કુંભ: આવકની તક સાંપડે. નવી ઓળખાણ લાભ આપી જાય. મીન: પુરુષાર્થ પ્રમાણે ફળ મળે. સંતાનવર્ગ સાથે સંઘર્ષમાં ન ઉતરવું.

બાબા રામદેવ-બાલકૃષ્ણ પર સુપ્રીમ કોર્ટ લાલઘૂમ અમે આંધળા નથી, પરિણામ તો ભોગવવા પડશે : સુપ્રીમ



નવી દિલ્હી, તા. ૧૧ યોગ ગુરુ બાબા રામદેવની કંપની પતંજલિ આયુર્વેદ દ્વારા જાહેરખબરોમાં કરાયેલા દાવા અંગે સુપ્રીમ કોર્ટે કેન્દ્ર સરકારને પણ નોટિસ ફટકારી હતી. આ અંગે જવાબ આપતા કેન્દ્રએ કહ્યું છે કે કોઈપણ વ્યક્તિ પોતાની ઈચ્છા મુજબ આયુષ અથવા એલોપેથીની સારવાર લઈ શકે છે. બંને સિસ્ટમમાં જોડાયેલા લોકો માટે એકબીજાને દોષી ઠેરવવા અને નીચા દેખાડવા યોગ્ય નથી. આ દરમિયાન બાબા રામદેવ અને તેમના સહયોગી આચાર્ય

કેન્દ્રએ કહ્યું છે કે કોઈપણ વ્યક્તિ પોતાની ઈચ્છા મુજબ આયુષ અથવા એલોપેથીની સારવાર લઈ શકે છે

નોટિસ ફટકાર્યા બાદ કેન્દ્ર સરકારે પણ જવાબ આપવો પડ્યો છે. આ અંગે જસ્ટિસ કોહલીએ કહ્યું છે કે, ‘આયુષ મંત્રાલય અત્યાર સુધી કાર્યવાહી માટે રાહ કેમ જોઈ રહ્યું હતું. અત્યાર સુધી કોઈપણ કોર્ટે સમક્ષ તેની સામે અરજી કેમ ના કરી?’ બીજી તરફ, સુપ્રીમ કોર્ટે ઉત્તરાખંડ સરકારને પૂછ્યું કે, ‘પતંજલિએ તમારી સમક્ષ આપેલા નિવેદનનું ઉલ્લંઘન કર્યું તો તમે શું કર્યું? બેસી રહ્યા તમે, અમારા આદેશની રાહ જોતા રહ્યા? તમે કોઈ કાર્યવાહી કેમ ન કરી. આવું દ વખત થયું છે. વારંવાર લાઈસન્સિંગ ઈન્સપેક્ટર મૌન રહ્યા. અધિકારીઓ તરફથી પણ કોઈ

ભાજપ ‘અબકી બાર ૪૦૦ પાર’નો નારો સમગ્ર વિશ્વમાં સંભળાઈ રહ્યો છે સમગ્ર વિશ્વની નજર ભારતની ચૂંટણી ઉપર, Holly wood માં પીએમ મોદીનો પ્રચાર

કેલિફોર્નિયાના લોસએન્જલસના હોલિવુડ કોનાર્ક થીએટર્સ ખાતે પણ ભાજપ કાર્યકરો અને સમર્થકોએ ભવ્ય કાર્યક્રમ આયોજિત કર્યો



(જી.એન.એસ), નવીદિલ્હી, તા. ૧૧ ભારતમાં લોકસભા ચૂંટણીનો રંગ જામી રહ્યો છે. સમગ્ર વિશ્વની નજર ભારતની ચૂંટણી ઉપર છે. વડા પ્રધાન મોદી અને ભાજપ ‘અબકી બાર ૪૦૦ પાર’નો નારો આપી રહ્યા છે. ભારત સહિત વિદેશોમાં પણ આ ગુંજ સંભળાઈ રહી છે. ઓવરસીઝ ફેન્ડ્સ ઓફ બીજેપી દ્વારા અમેરિકાના વિવિધ શહેરોમાં ભાજપની તરફેણમાં કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. કેલિફોર્નિયાના લોસએન્જલસ ના હોલિવુડ કોનાર્ક થીએટર્સ ખાતે પણ ભાજપ કાર્યકરો અને

અમેરિકનોએ ઓવરસીઝ ફેન્ડ્સ ઓફ બીજેપીની આગેવાનીમાં અમેરિકાના ૧૬ થી વધુ શહેરોમાં ભાજપના સમર્થનમાં રેલી અને સભા યોજી અને નરેદ્ર મોદીની તરફેણમાં ભાજપને મત આપવા આહવાન કર્યું હતું. કેલિફોર્નિયાના લોસએન્જલસ ના હોલિવુડ કોનાર્ક થીએટર્સ ખાતે ઓવરસીઝ ફેન્ડ્સ ઓફ બીજેપીની વેસ્ટ ઝોન દ્વારા ભવ્ય કાર્યક્રમ આયોજિત કરાયો હતો. જેમાં ભારતીય અમેરિકનો, હોદદદારો, કાર્યકરો અને ભાજપ સમર્થકોએ હાજરી આપી હતી. જ્યાં નરેન્દ્ર મોદી સરકારના સાહસિક કર્યો, યોજનાઓ, વ્યાપાર અને વિદેશ નીતિ સહિતની ઉપલબ્ધિઓ તેમજ તે થકી ઊભી થયેલ વૈશ્વિક પ્રસિદ્ધિ અને પ્રતિષ્ઠાની વિગતોની ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે આ તબક્કે સાઉથ એશિયન બિઝનેસ નેટવર્ક - સબાનના વાઈસ ચેરમેન યોગી પટેલે, જાતિગત જનગણના પટેલે જણાવ્યું હતું કે નરેન્દ્ર મોદીની સરકારમાં હિન્દુઓનું

લાલતી ટ્રેનમાં RPFએ તલાશી કરી, મળ્યું એવું કે પોલીસની સાથે મુસાફરો પણ ચોક્યાં



નવીદિલ્હી, તા. ૧૧ ટ્રેનમાં મુસાફરી દરમિયાન મુસાફરો સોનું, ચાંદી અથવા રોકડ રકમ લઈને જતા હોય છે, તો તેને પુરો હિસાબ રાખે છે. જેથી આરપીએફ અથવા અન્ય એજન્સી પૂછપરછ કરે તો તેની પુરેપુરી જાણકારી આપી શકીએ. આ સાબિત થઈ શકે કે, તે સામાન અથવા રોકડ સંબંધિત યાત્રીનો છે. જો કોઈ મુસાફર નમો એટલે કે નરેન્દ્ર મોદીને પસંદ કર્યા. જે પછી નરેન્દ્ર મોદીએ પણ જનતાને આપેલું વચન પુરું કર્યું. ઉત્તર દેશના સપનાએ તે પછી ઉડાન ભરી અને જનહીતમાં હોય તેવો માર્ગ અપનાવીને આગળ વધતા રહ્યા.

લોકસભા ચૂંટણી ખૂબ જ નજીકમાં છે ભાજપે રીલીઝ કર્યું ‘નમો’ની રાષ્ટ્ર લાગણીને પ્રતિબિંબિત કરતું ગીત

આ ગીતમાં દેશના દરેક ખૂણેથી, વિવિધ પૃષ્ઠભૂમિના લોકો, દરેક ભાષામાં બોલતા એકસાથે એક વાત કરતા જોવા મળી રહ્યા છે નવી દિલ્હી, તા. ૧૧ ગાવામાં આવ્યું છે અને રાષ્ટ્રની એકતાને દર્શાવવામાં આવી છે. વિવિધતામાં કેવી રીતે ભારતમાં એકતા છે તે જોવા મળી રહ્યું છે. આ ગીતમાં અંતે હજારો લોકો પીએમ નરેન્દ્ર મોદીની એકીકૃત શક્તિનું પ્રતિનિધિત્વ કરતું એક વિશાળ કોલાજ બનાવવા માટે ભેગા થતા જોવા મળે છે. પાર્ટી દ્વારા જાહેર કરાયેલા આ ગીતના વીડિયોમાં એ વાતને રેખાંકિત કરવામાં આવી છે કે કેવી રીતે વડાપ્રધાન મોદીએ તેમના વચનો અને લોકોના સપના પૂરા કર્યા છે. આ પહેલા જાન્યુઆરી મહિનામાં લોકસભા ચૂંટણીને ધ્યાનમાં રાખીને BJPએ ચૂંટણી પ્રચાર માટે એક થીમ સોંગ રિલીઝ કર્યું હતું. જેમાં પણ ગીતની શરૂઆતમાં કહેવામાં આવ્યું હતું કે સપના નહીં હકીકત વણીએ છીએ, તેથી જ મોદીને પસંદ કરીએ છીએ’ આ ગીતમાં એવું દર્શાવવામાં આવ્યું છે કે વર્ષોથી દેશના હાલ બેહાલ હતા અને વિકાસ થીમો પડી ગયો હતો, જે પછી દેશના લોકોએ મત આપીને નમો એટલે કે નરેન્દ્ર મોદીને પસંદ કર્યા. જે પછી નરેન્દ્ર મોદીએ પણ જનતાને આપેલું વચન પુરું કર્યું. ઉત્તર દેશના સપનાએ તે પછી ઉડાન ભરી અને જનહીતમાં હોય તેવો માર્ગ અપનાવીને આગળ વધતા રહ્યા.

જમ કર્યા છે. ઉત્તર મધ્ય રેલવેના મહત્વપૂર્ણ સ્ટેશનો તથા ટ્રેનોમાં રેલ સુરક્ષા ફોર્સની સ્પેશિયલ ટીમો દ્વારા ટ્રેનમાં સ્થળ ચેકીંગ અભિયાન ચલાવવામાં આવ્યું, જેમાં સોના-ચાંદી અને રોકડ સહિત પ્રતિબંધિત સામાન જમ કર્યો છે. રેલવેના જણાવ્યા અનુસાર, ઉત્તર પ્રદેશના તમામ સ્ટેશનો તથા ટ્રેનોમાં ચેકીંગ દરમિયાન માર્ચ મહિનામાં ૪ એપ્રિલ સુધી ચેકીંગ અભિયાન ચલાવવામાં આવ્યું હતું, જેમાં ૧૮ લાખ રૂપિયાના સોના-ચાંદી સહિત અન્ય પ્રતિબંધિત સામાન તથા મધ્ય પ્રદેશના વિસ્તારમાં લગભગ ૨૭ લાખના સોના-ચાંદી સહિત ૮૫ લાખની જમી થઈ ગઈ છે. આરોપીઓને ૩૦ રોજા મુબારક

રાજ્યમાં ૧૩ થી ૧૫ એપ્રિલ દરમિયાન કેટલાક સ્થળોએ વરસાદની સંભાવના વચ્ચે ગરમી વધી

રાજકોટમાં ચૂંટણી લડવા કોંગ્રેસના અગ્રણી ધાનાણી માની ગયા : પરષોતમ રૂપાલા સામે હશે તો જ લડશે

રાજ્યના અનેક સ્થળોએ પારો ૪૦ ડિગ્રીને પાર : ૪૨.૧ ડિગ્રી તાપમાન સાથે રાજકોટ રાજ્યનું સૌથી ગરમ શહેર બન્યું

અમદાવાદ, તા. ૧૧ રાજ્યમાં ફરી એકવાર ગરમી પોતાનું જોર બતાવવા લાગી છે. છેલ્લા એકાદ સપ્તાહથી ગરમીમાં ઘટાડા બાદ ફરીથી ગરમી વધવા લાગી છે. ત્યારે હવામાન વિભાગ દ્વારા આ સપ્તાહના અંતમાં રાજ્યના કેટલાક વિસ્તારોમાં છૂટો છવાયો વરસાદ પડવાની આગાહી કરવામાં આવી છે. ત્યારે બીજી

ભારતમાં બન્યો એફિલ ટાવરથી પણ ઊંચો પુલ ભારતીય રેલવે જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં વિશ્વનો સૌથી ઊંચો રેલ્વે બ્રિજ બનાવી રહી છે, જેનું નામ ચેનાબ બ્રિજ છે

જમ્મુ, તા. ૧૧ રેલવે નવી સરકાર માટે ૧૦૦ દિવસનો એક્શન પ્લાન તૈયાર કરી રહી છે. આમાં ઉદ્યમપુર-શ્રીનગર-બારામુલ્લા રેલ લિંક પ્રોજેક્ટના કટરાબનિહાલ વિભાગનો પણ સમાવેશ થાય છે. ચિનાબ બ્રિજ આ વિભાગનો એક ભાગ છે. ભારતીય રેલવે જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં વિશ્વનો સૌથી ઊંચો રેલ્વે બ્રિજ બનાવી રહી છે, જેનું નામ ચેનાબ બ્રિજ છે. બ્રિજનું બાંધકામ તેના અંતિમ તબક્કામાં છે. આ બ્રિજ આ વર્ષે બુલ્ડોઝરો, ત્યારબાદ વાદળો વચ્ચે લોકો ટ્રેનમાં મુસાફરી કરી શકશે. આવી સ્થિતિમાં, ચાલો જાણીએ ચિનાબ બ્રિજની વિશેષતાઓ વિશે. ચિનાબ નદી ઉપરનો પુલ નદીના પટથી ૩૫૦ મીટરની ઉંચાઈ ઉપર બનાવવામાં આવ્યો છે. આ પુલ પેરિસના એફિલ

તરફ આગામી ત્રણ દિવસ માટે કચ્છના કેટલાક ભાગોમાં હિટવેવની સંભાવના વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. જ્યારે તાપમાને જોરદાર જોર બતાવવા ગરમીમાં વધારો થયો છે. રાજ્યમાં રાજકોટ સૌથી વધુ ૪૨.૧ ડિગ્રી તાપમાન નોંધાયું હતું. જ્યારે સુરેન્દ્રનગર, વલ્લભ વિદ્યાનગર, ડીસા અને ભૂજમાં પારો ૪૧ ડિગ્રીને પાર નીકળી ગયો હતો. જ્યારે આગામી દિવસોમાં ગરમીમાં વધારો થવાની શક્યતા વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. આગામી એક સપ્તાહને લઈને આગાહી કરતા હવામાનના નિષ્ણાતના જણાવ્યા મુજબ આગામી ચાર દિવસ રાજ્યનું વાતાવરણ શુષ્ક રહેશે. આ સાથે કચ્છમાં કેટલાક ભાગમાં આગામી ત્રણ દિવસ દરમિયાન હિટવેવની શક્યતાઓ છે. રાજ્યભરમાં તાપમાન યથાવત્ રહેવાની શક્યતાઓ છે. આગામી ૧૩ થી ૧૫ એપ્રિલ દરમિયાન રાજ્યના છૂટા-છવાયા ભાગમાં પ્રી મોન્સૂન એક્ટિવિટી અંતર્ગત છૂટા-છવાયા હળવા વરસાદની સંભાવના છે. ૧૩ એપ્રિલના રોજ દક્ષિણ ગુજરાતના નવસારી, વલસાડ અને સુરતમાં હળવા વરસાદની શક્યતાઓ છે. તો તારીખ ૧૪ અને ૧૫ એપ્રિલના છોટાઉદેપુર, દાહોદ, નર્મદા અને ગીર સોમનાથમાં હળવા વરસાદની શક્યતા છે. આ સાથે જ પવનની દિશા બદલાતા ઉત્તર પશ્ચિમ અને ઉત્તર દિશા તરફથી ગુજરાત ઉપર પવનોની ગતિ હોવાથી દરિયાકાંઠાના વિસ્તારમાં અકળામણનો અનુભવ થશે. એક તરફ આ સપ્તાહના અંતમાં રાજ્યના કેટલાક જિલ્લામાં વરસાદની આગાહી છે, તે ઉપરાંત મોટા ભાગના જિલ્લામાં વાદળછાયું વાતાવરણ રહેવાની શક્યતાઓ છે. હાલમાં સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ, ઉત્તર ગુજરાત અને મધ્ય ગુજરાતના ભાગોમાં મહત્તમ તાપમાન વધી રહ્યું છે. જેમાં છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન અમદાવાદ જિલ્લાનું મહત્તમ તાપમાન ૪૦.૮ ડિગ્રી સેલ્સિયસ નોંધાયું હતું. જ્યારે ગાંધીનગરનું મહત્તમ તાપમાન ૪૦.૫ ડિગ્રી સેલ્સિયસ નોંધાયું હતું. જ્યારે હવામાન વિભાગની આગાહી અનુસાર સૌરાષ્ટ્રના દરિયાકાંઠાના વિસ્તારોમાં આગામી ત્રણ દિવસ દરમિયાન ગરમ પવન ફૂંકવાની શક્યતાઓ છે.



અમદાવાદ, તા. ૧૧ લોકસભાની ચૂંટણીઓ નજીક આવી રહી છે. ત્યારે રાજ્યમાં આ વખતે રાજકોટ કે બેઠક ખૂબ જ ચર્ચામાં છે. કારણ કે ભાજપે અહીં કેન્દ્રિયમંત્રી પરસોત્તમ રૂપાલાની રાજપૂત સમાજ ઉપરની ટિપ્પણીને લઈને રૂપાલાનો વિરોધ થઈ રહ્યો છે. જ્યારે કોંગ્રેસે આ બેઠક ઉપર હજી કોઈ ઉમેદવારની જાહેરાત નથી કરી. જોકે, કોંગ્રેસ અમરેલીના પૂર્વ ધારાસભ્ય પરેશ ધાનાણીને ટિકિટ આપી શકે એવી ચર્ચાઓ થઈ રહી છે. અગાઉ પરેશ ધાનાણીએ ચૂંટણી લડવાની ના પાડી હતી. જેને લઈને આજે રાજકોટ કોંગ્રેસના આગેવાનો અને કાર્યકરો અમરેલી પહોંચ્યા હતા. જેમાં પૂર્વ ધારાસભ્ય લલિત કગથરા પણ હાજર હતા. લલિત કગથરાએ જણાવ્યું હતું કે, અમે બધા કાર્યકર્તાઓ અમરેલી આવ્યા છીએ. અમે ધાનાણીભાઈને કહીએ છીએ કે રૂપાલા ભાઈનું જે વાતાવરણ બન્યું છે. એટલે તમારે લડવાનું છે. રાજકોટ બેઠક ઉપર રૂપાલા ચૂંટણી લડે તો જ ધાનાણી ભાઈએ લડવાનું છે. સંજોગોવચાત રૂપાલાનું ચૂંટણી લડવાનું કેન્સલ થાય તો અમે તેમને સામેથી કહી દઈએ કે બતાવી છે. લોકસભા ચૂંટણીનું

રણશિંગું ફૂંકાઈ ચૂક્યું છે. ભાજપે આ વખતે રાજકોટ સીટ ઉપરથી મોહન કુંડારિયાની ટિકિટ કાપી કેન્દ્રિયમંત્રી પરસોત્તમ રૂપાલાને ઉતાર્યા છે. પરંતુ કોંગ્રેસે હજી સુધી તેમની સામેનો ઉમેદવાર જાહેર કર્યો નથી. જોકે હાલ રાજકોટ સીટ ઉપરથી વિધાનસભામાં વિપક્ષના પૂર્વ નેતા એવા પરેશ ધાનાણીનું નામ ચાલી રહ્યું છે. જોકે, પરેશ ધાનાણીએ અગાઉ ચૂંટણી લડવાની ના પાડી હતી. જેને લઈને આજે રાજકોટ કોંગ્રેસના આગેવાનો અને કાર્યકરો અમરેલી પહોંચ્યા હતા. જેમાં પૂર્વ ધારાસભ્ય લલિત કગથરા પણ હાજર હતા. લલિત કગથરાએ જણાવ્યું હતું કે, અમે બધા કાર્યકર્તાઓ અમરેલી આવ્યા છીએ. અમે ધાનાણીભાઈને કહીએ છીએ કે રૂપાલા ભાઈનું જે વાતાવરણ બન્યું છે. એટલે તમારે લડવાનું છે. રાજકોટ બેઠક ઉપર રૂપાલા ચૂંટણી લડે તો જ ધાનાણી ભાઈએ લડવાનું છે. સંજોગોવચાત રૂપાલાનું ચૂંટણી લડવાનું કેન્સલ થાય તો અમે તેમને સામેથી કહી દઈએ કે બતાવી છે. લોકસભા ચૂંટણીનું પરેશભાઈ તમારે નથી લડવાનું. તેમણે અમારી લાગણીનું માન રાખ્યું છે. પરેશ ધાનાણીએ જણાવ્યું હતું કે, મેં ક્યારેય પીઠ નથી દેખાડી, નેતૃત્વને જ્યારે જરૂર પડી ત્યારે પરેશ ધાનાણીએ જવાબદારી નિષ્ઠાપૂર્વક નિભાવી છે. રૂપાલા સ્વેચ્છાએ બેસી જાય, સ્ત્રી હઠનું સન્માન કરે, દેશની દીકરીઓનું સન્માન કરે તો આ સમસ્યાનું સમાધાન થઈ જાય. જો જલ્દી આનું સમાધાન નહીં થાય તો તમે મૂંઝાતા નહીં, આ કાર્યકર્તા છે, જે તમારી લાગણીને માન આપીને રાજકોટના રણમંદાનમાં સેનાપતિ બનીને લડશે. મારૂ નેતૃત્વ મને આદેશ આપે ત્યારે પરેશ ધાનાણી તૈયાર છે. રાજકોટ સીટ ઉપરથી લોકસભા ચૂંટણી લડવા અંગે થોડા દિવસો અગાઉ પરેશ ધાનાણીએ જણાવ્યું હતું કે, મેં તો એક વર્ષ પહેલાં કીધું હતું પાર્ટી અને પ્રજાના પ્લેટફોર્મ ઉપર મારો નિર્ણય જાહેર છે. ગઈ ચૂંટણીથી જ મારે કાઠી દીધું છે કે, પાંચ વર્ષ મારે રાહ જોવાની છે પાર્ટીના કાર્યકર તરીકે સમર્પણ ભાવથી અણવર બનીને અનુભવનો નવી પેઢીને લાભ આપવાનો છે. જ્યારે રાજકોટ સીટ ઉપર તમારૂ નામ ચાલી રહ્યું છે અંગે ર પૂછના ધાનાણીએ કહ્યું કે, ટિકિટનો નિર્ણય તો પાર્ટી લેશે, આપ લોકોનો પ્રેમ છે એટલે મારૂ નામ આવી રહ્યું છે, હજી કોઈ સત્તાવાર મને ફોન આવ્યો નથી, લડનારા લોકો હારે અને જીતે. ગુજરાતના લોકો ભાજપથી કંટાળી ગયા છે ૨૦ વર્ષથી પંચાયતથી પાલિકા-નગરપાલિકાના શાસન છે. કોઈને ૪૦૦માં ક્યાં ગેસનો બાટલો મળે ? રૂપાલા જીતશે શું કામ એ મને કહો પાંચ લાખની લીડ તો દૂરની વાત છે એને જીતવાનું કોઈ ચોક્કસ કારણ છે. રાજકોટ સીટ ઉપરથી લોકસભા ચૂંટણી લડવા અંગે થોડા દિવસો અગાઉ પરેશ ધાનાણીએ જણાવ્યું હતું કે, મેં તો એક વર્ષ પહેલાં કીધું હતું પાર્ટી અને પ્રજાના પ્લેટફોર્મ ઉપર મારો નિર્ણય જાહેર છે. ગઈ ચૂંટણીથી જ મારે કાઠી દીધું છે કે, પાંચ વર્ષ મારે રાહ જોવાની છે પાર્ટીના કાર્યકર તરીકે સમર્પણ ભાવથી અણવર બનીને અનુભવનો નવી પેઢીને લાભ આપવાનો છે. જ્યારે

લોકસભા ચૂંટણી તબક્કો-૧ / ADRના પૃથક્કરણ મુજબ, ૪૧% મતદાર ક્ષેત્રમાં ત્રણ કે તેથી વધુ ઉમેદવારો ઉપર ફોજદારી કેસ છે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૧ એક મતદાન અધિકાર સંસ્થા અનુસાર, સામાન્ય ચૂંટણીના પ્રથમ તબક્કામાં ૧૦૨ લોકસભા બેઠકોમાંથી બેતાલીસ એવા મતવિસ્તારો છે કે જ્યાં ત્રણ કે તેથી વધુ ઉમેદવારો ફોજદારી કેસોનો સામનો કરી રહ્યાં છે. સંસ્થા દ્વારા તેમના એફિડેવિટ્સના વિશ્લેષણ અનુસાર, ૧,૬૧૮ ઉમેદવારોમાંથી, ૬૬% એટલે કે ૨૫૨ ઉમેદવારોના નામ ફોજદારી કેસોમાં છે, જેમાં ૧૦% એટલે કે, ૧૬૧ ઉમેદવારો ગંભીર ફોજદારી આરોપોનો સામનો કરી રહ્યા છે, સાત ઉમેદવારો સામે હત્યાના કેસ દાખલ છે, જ્યારે ૧૮ ઉપર હત્યાના પ્રયાસનો આરોપ છે. અઠાર ઉમેદવારોએ તેમના સોગંદનામામાં મહિલાઓ સામેના ગુનાઓ સંબંધિત કેસો જાહેર કર્યા છે, અને તેમાંથી એક, ભારતીય ટંડ સંહિતા (આઈપીસી), એડીઆરની કલમ ૩૦૬ હેઠળ બળાત્કારના આરોપોનો સામનો કરે છે, જેણે નેશનલ ઈલેકશન વોચ સાથે

ઉમેદવારોમાંથી ૧૮ (૩૪%), અબિલ ભારતીય અન્ના દ્રવિડ મુનેત્ર કઝગમ (AIADMK)ના ૩૬ ઉમેદવારોમાંથી ૧૩ (૩૬%) અને બહુજન સમાજ પાર્ટી (BSP)ના ૮૬ ઉમેદવારોમાંથી ૧૧ (૧૩%) ઉપર ફોજદારી કેસ છે. ગુનાહિત પુષ્કભૂમિ પરના ઘટસ્ફોટ સાથે અનુસંધાનમાં, એડીઆરએ જણાવ્યું હતું કે, વિશ્લેષણ ઉમેદવારો વચ્ચેની સંપત્તિની અસમાનતાને પણ પ્રકાશિત કરે છે. તેમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે, એફિડેવિટ્સ અનુસાર, ચૂંટણીના પ્રથમ તબક્કામાં લગભગ ૨૮% ઉમેદવારો ૧ કરોડથી વધુની સંપત્તિ સાથે કરોડપતિ છે. ઉમેદવાર દીઠ સરેરાશ સંપત્તિ ૪.૫૧ કરોડ છે, જેમાં પાર્ટી લાઈનમાં નોંધનીય વિસંગતતાઓ જોવા મળે છે, એડીઆરએ શોધી કાઢ્યું છે. વિશ્લેષણ દર્શાવે છે કે, મુખ્ય પક્ષોમાં આરજેડીના ચારેય ઉમેદવારોએ ૧ કરોડથી વધુની સંપત્તિ જાહેર કરી છે, AIADMKના ૩૬ ઉમેદવારોમાંથી ૩૫ (૯૭%),

બોર્ડના ૪૦૦ કરતા વધુ વિદ્યાર્થીઓ ફુટેજમાં કોપી કરતા ઝડપાયા

બોર્ડની પરીક્ષા દરમિયાન ૪૨ મળી કુલ ૪૫૦ કરતા વધુ વિદ્યાર્થીઓ સામે કોપી કેસ



અમદાવાદ, તા. ૧૧ ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા તાજેતરમાં લેવામાં આવેલી ધોરણ-૧૦ અને ૧૨ની પરીક્ષા પુર્ણ થયા બાદ CCTV ફુટેજની ચકાસણી હાથ ધરવામાં આવી હતી. ચકાસણીના અંતે શંકાસ્પદ કોપી કેસની વિગતો બોર્ડને મોકલવામાં આવી હતી. જેમાં ૪૦૦ કરતા વધુ વિદ્યાર્થીઓ કોપી કરતા હોવાનું જણાતા તેમની સામે કોપી કેસ કરવામાં આવ્યો હોવાનું જાણવા મળે છે. બોર્ડની પરીક્ષા દરમિયાન માત્ર ૪૨ વિદ્યાર્થીઓ સામે કોપી કેસ કરવામાં આવ્યો હતો. આમ, બોર્ડની પરીક્ષા અને ફુટેજના મળી કુલ ૪૫૦ કરતા વધુ વિદ્યાર્થીઓ સામે કોપી કરવામાં આવ્યો છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર, ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા ધોરણ-૧૦ અને ૧૨ની પરીક્ષા ૧૧ માર્ચથી ૨૬ માર્ચ દરમિયાન લેવામાં આવી હતી. પરીક્ષા વખતે વિદ્યાર્થી કોપી કરતા જણાત તો તેમને પકડી તેમની સામે કોપી કેસ કરવામાં આવતો હોય છે. જેથી પરીક્ષા વખતે ૪૨ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ

વિદ્યાર્થી, ધોરણ-૧૨ ૪૧૦ કોપી કેસ નોંધાયા હોવાનું જાણવા મળે છે. જેમાં ધોરણ ૧૦માં ૧૭૦ વિદ્યાર્થીઓ ફુટેજમાં કોપી કરતા પકડાયા હતા. જ્યારે ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં ૨૨૬ વિદ્યાર્થીઓ કોપી કરતા જણાતા તેમની સામે કોપી કેસ કરાવ્યો છે. આ ઉપરાંત ધોરણ-૧૨ સાયન્સમાં પણ ૧૪ વિદ્યાર્થીઓ કોપી કરતા જણાયા હતા. આમ, ફુટેજની ચકાસણી વખતે ૪૦૦ કરતા વધુ વિદ્યાર્થી અને પરીક્ષા વખતે પકડાયેલા ૪૨ વિદ્યાર્થીઓ સામે કોપી કેસ કરવામાં આવ્યો છે.

પત્ની દ્વારા રીલ બનાવવાથી દુઃખી સરકારી કર્મચારીનો આપઘાત

રાજસ્થાન, તા. ૧૧ પરિવારજનોએ ૬ એપ્રિલના રોજ એક આઈઆર દાખલ કરાવી હતી. માયાને સોશિયલ મીડિયા ઉપર રીલ બનાવવાનો શોખ હતો. તે સોશિયલ મિડિયા ઉપર રીલ બનાવીને મુકતી હતી. જેમાં અલિલલ કોમેન્ટને કારણે સિધ્ધાર્થ પરેશન હતો. જેને કારણે બન્ને વચ્ચે ઝઘડા થતા હતા. આત્મહત્યા દંપતિને ત્રણ દીકરી અને એક દીકરો છે. સિધ્ધાર્થે માયાને રીલ બનાવવા મનાઈ કરી તો તેમની વચ્ચે ઝઘડો થયો. અંતે માયા પિયર ચાલી ગઈ હતી. જેમાં માયાએ સિધ્ધાર્થ ઉપર આરોપ લગાવીને પોલીસમાં ફરિયાદ કરી હતી. કહેવાય છે કે સિધ્ધાર્થને દારૂની લત લાગી ગઈ હતી. જેને કારણે પણ બન્ને વચ્ચે ઝઘડા થતા હતા. આત્મહત્યા કરતા પહેલા સિધ્ધાર્થે પિતાની જગ્યાએ તેને નોકરી મળી હતી. સિધ્ધાર્થના માયા કહ્યું કે તે પણ લીડિયો જોઈ રહી હતી. પ એપ્રિલે સિધ્ધાર્થે આપઘાત કરતા તેના

એક ભારતીય પ્રતિભાશાળી મહિલા જેણે મંગળ ઉપર નાસાના લેન્ડ રોવરમાં મદદ કરી હતી

નવી દિલ્હી, તા. ૧૧ ઈન્ડિયા ટુડે અહેવાલ અનુસાર સ્વાતિ મોહને જેટ પ્રોપલ્સન લેબોરેટરીના માર્ગદર્શક ઉપર કેન્દ્રિત છે. મોહને આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસ ઉપર વિજ્ઞાનમાં મહિલાઓ દ્વારા ભજવવામાં આવતી મહત્વની પરંતુ અમૂલ્ય ભૂમિકા ઉપર ભાર મૂક્યો. ખાસ કરીને ગણિત અને ભૌતિકશાસ્ત્ર જેવી શાખાઓમાં જ્યાં લિંગ સમાનતા હજી પણ અસ્પષ્ટ છે. તેણે દલીલ કરી હતી કે સમાજની સૌથી વધુ દબાવતી સમસ્યાઓને ઉકેલવાનો શ્રેષ્ઠ માર્ગ એ છે કે વિવિધતા અને મહિલાઓની અવાસ્તવિક ક્ષમતાનો ઉપયોગ નવીનતાને પ્રોત્સાહન આપવા માટે છે. ગુરુત્વાકર્ષણ અને સમાન રચના સાથેનું વાતાવરણ સહિત પૃથ્વી સાથે તેની સમાનતાને કારણે મોહને મંગળ તરફ ખેંચાય છે, જે તેને બહારની દુનિયાના જીવન સંશોધન માટે એક સક્ષમ અને આકર્ષક લક્ષ્ય બનાવે છે. દૂરસ્થ કામગીરીના અવરોધોને દૂર કરવા માટે મોટા અવરોધોને દૂર કરવા

પડવા હતા અને કોવિડ-૧૯ રોગચાળા દરમિયાન મંગળ ઉપર ઉતરાણ ખાસ કરીને મુરકેલ હતું. ૧૮ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૧ના રોજ પર્સિવેન્સ રોવરને ઈન્જ્યુઈટી હેલિકોપ્ટર સાથે મંગળ પર લેન્ડફોલ કરતું જોયું. ચંદ્ર અને મંગળના ઉતરાણ વચ્ચેની સરખામણી કરીને મોહને મંગળના પાતળા વાતાવરણ અને ગુરુત્વાકર્ષણ દ્વારા રજૂ કરવામાં આવેલી ખાસ મુશ્કેલીઓ તરફ ધ્યાન દોર્યું, જે પૃથ્વી સાથે ગ્રહના લાંબા સંચાર વિરામને કારણે સ્વાયત લેન્ડિંગ જરૂરી બનાવે છે. હુપ્ત જીવનના પુરાવા શોધવા ઉપરાંત મંગળ સંશોધન પણ પર્સિવેન્સ જેવા મિશનમાંથી અદ્યતન તકનીકોનું નિદર્શન કરીને ભાવિ માનવ વસાહતીકરણ માટે માર્ગ મોકળો કરે છે, જેમાં MOXIE, જે મંગળ ઉપર કાર્બન ડાયોક્સાઈડમાંથી આૉક્સિજન ઉત્પન્ન કરે છે અને ટેરેન રિલેટિવ નેવિગેશનનો સમાવેશ થાય છે. મંગળ ઉપર જરૂરિયાત ઉપર ભાર મૂક્યો.

હવે જૂનાગઢ યાર્ડમાં લહેરાશે જીરૂની લહેર...

શ્રી ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ જૂનાગઢ દ્વારા જીરૂની હરરાજી માટે ઉત્તમ પ્લેટફોર્મ ઉપલબ્ધ

જૂનાગઢ તા. ૧૧ જાએ વધુ એક સુવિધા ખેડુતોને પ્રાપ્ત થઈ રહી છે જે અંગે યાદીમાં જણાવેલ છે કે, શ્રી ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ જૂનાગઢ જીરૂની ઉત્પાદન કરતા ખેડુતો તેમજ એક્સપોર્ટ અને ખરીદી કરતા વેપારીઓ માટે વેપાર કરવાની એક ઉત્તમ પ્લેટફોર્મ બની રહ્યું છે. જૂનાગઢ જીરૂની ઉત્પાદન કરતા ખેડુતો તેમજ એક્સપોર્ટ અને ખરીદી કરતા વેપારીઓ માટે પણ સુવિધા ઉભી કરી છે જેને કારણે વેપાર કરવાનું એક ઉત્તમ પ્લેટફોર્મ માર્કેટીંગ યાર્ડ જૂનાગઢ બની રહ્યું છે. માર્કેટીંગ યાર્ડના ચેરમેન કેવલભાઈ ચોવટીયા, વાઈસ ચેરમેન પ્રવિણભાઈ સોજીત્રા, સેક્રેટરી દિવ્યેશભાઈ ગજેરાના માર્ગદર્શન હેઠળ અનેકવિધ કામગીરી હાથ ધરાઈ

વિશેષ લાભલાભ મળી શકે તેમ સરખામણીએ મહત્તમ પોષણક્ષમ ભાવ મળે અને દુર સુધી વેચાણ કરવા જવાનો સમય અને ખર્ચનો બચાવ થાય અને બજાર સમિતિની આ લગત વ્યવસ્થાથી ખેડુત તેમજ વેપારી વર્ગને પુરો સંતોષ થાય એ માટે ચાલુ વર્ષ દરમ્યાન ઉત્પાદિત જીરૂનો જથ્થો વેચાણ અર્થે અહીં માર્કેટીંગ યાર્ડ જૂનાગઢમાં લાવવા ખેડુત ભાઈઓને અનુરોધ કરવામાં આવેલ છે. માર્કેટીંગ યાર્ડ જૂનાગઢના રોજ રોજના હરરાજીના બજાર ભાવ જાણવા માટે વોટ્સએપ નં.૭૦૬૯૭૦૦૬૪ ઉપર 'હાય' લખીને મેસેજ કરવો, જૂનાગઢનું એક માત્ર એવું યાર્ડ કે જેમાં જણસ લઈને આવ્યા બાદ ખેડુત પર ઉતરાઈ કે અન્ય કોઈપણ પ્રકારનો ખર્ચ લાદવામાં આવતો નથી તેમ એક બજાર થશે, ખેડુતોને અન્ય યાર્ડની

ગણત્રા પરિવારના કુળદેવી શ્રી ઝુંડ ભવાની

માતાજીનો ચોરવાડ મુકામે હવન

જૂનાગઢ તા. ૧૧ બ્રહ્મભોજન તથા ફરાળનો શ્રી સમસ્ત ગણત્રા પરિવારના કુળદેવી ભવાની માતાજીનો હવન આગામી સંવત ૨૦૮૦ ચૈત્ર સુદ ૮ ને તા. ૧૬-૪-૨૪ મંગળવારે ચોરવાડ મુકામે હવનના આચાર્ય સંજયભાઈ જોષી દ્વારા સવારે ૮ વાગ્યે હવન શરૂ થશે. આ સમયે ચોરી (સોરઠ) ખાતે બિરાજતા સુરાપુરા બાપા સ્થાનક આયોજન કરેલ છે. જેથી દરેક મોનજીબાપાના દર્શનનો લાભ મળશે. ત્યારબાદ માતાજીને ધ્વજ યડાવવાનો કાર્યક્રમ, હવન કમીટી દ્વારા આમંત્રણ બાદ બપોરે બટુક ભોજન, પાઠવવામાં આવેલ છે.

કેશોદના નુનારડા ગામે ચૈત્રી નવરાત્રી મહોત્સવની ઉજવણી

કેશોદ તા. ૧૧ રાસ ગરબા રમે છે. ગામ તથા આજુબાજુના વિસ્તારોના કલાકારો પોતાની કલા રજૂ કરી નવરાત્રિની ઉજવણી કરવામાં આવેલી નથી. જ્યાં દર વર્ષે ચૈત્રી નવરાત્રિની ઉજવણી કરવામાં આવે છે. શ્રી ચોરાયુ ગરબી મંડળ દ્વારા ત્રીસ વર્ષથી ચૈત્રી નવરાત્રિની ઉજવણી કરવામાં આવે છે. જેમાં પ્રાચીન ગરબાની સંગાથે ચોરાયુ માતાજીના મંદિરના સાંનિધ્યમાં ખેલેલાઓ

વૈદ્ય રસિકભાઈ શેઠ માર્ગ પર શેઠ બ્રધર્સના ૧૫૦ સ્ટાફના હસ્તે વૃક્ષારોપણ

અમેરિકા હોઈ કે લંડન - ઓસ્ટ્રેલિયા હોય કે કેનેડા ઈન્ડિયન સ્ટોર્સમાં કાયમ યૂર્ષા તો હાજર જ હોય



(પંકજ ઝીબા દ્વારા) સભ્યોએ ખૂબજ ઉત્સાહ તથા ઉમંગ સાથે વૃક્ષારોપણ કર્યું હતું. આમાના મોટાભાગના સભ્યોએ તેમની જીંદગીમાં પ્રથમવાર વૃક્ષારોપણ કર્યું હતું. આથી તેઓ આ કાર્યક્રમ અંગે ઘણા જ રોમાંચિત અને ખુશ હતા. આ વૃક્ષારોપણ અંગે શેઠ બ્રધર્સ ના કર્મચારીઓએ જણાવ્યું હતું કે આજે અમો બે રીતે ખુશ થયા છીએ, એક તો અમારા જેવા નાના માણસોના હસ્તે કંપની વૃક્ષારોપણ કરાવી રહી છે અને અમો સૌ પ્રથમ વખત જ વૃક્ષારોપણ કરી રહ્યા છીએ અને બીજી ખુશી એ કે અમો કાયમચૂર્ણ બનાવતી કંપની શેઠ બ્રધર્સ ના સ્થાપક તથા વૃક્ષારોપણ કરાવવાનું ગુજરાતમાં પ્રથમ વાર બન્યું છે. તમામ સ્ટાફ રસિકભાઈ શેઠના નામના રોડ

દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લાના ત્રણ બુટલેગરોને પાસા હેઠળ જેલ હવાલે કરાયા

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જિલ્લાની સ્થાનિક ગુનાશોધક જામ ખંભાળિયા, તા. ૧૧ દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લામાં કાર્યવાહીમાં ભાણવડના ડાલ લોકસભાની ચૂંટણીને અનુલક્ષીને જિલ્લા પોલીસ વડા નિતેશ પાંડેય દ્વારા સમાજમાં દૂષણ ફેલાવી, કાયદો અને વ્યવસ્થાનો ભંગ કરતા શપ્તો સામે કડક હાથે કાયમચૂર્ણના સંશોધક એવા વૈદ્ય રસિકભાઈ શેઠના નામના રોડ



આજે 'ઈદ ઉલ ફિત્ર' નો પવિત્ર દિવસ

ભારત વિવિધ ધર્મ પ્રધાન દેશ છે, જેમાં અનેક ધર્મ પાળતા લોકો વસે છે. તહેવારોથી ઓળખાતા આ દેશમાં અનેક તહેવારો ઉજવાય છે. જેમ કે હોળી, દિવાળી, રામનવમી, મોહરમ વગેરે. આ બધા જ તહેવારોમા મુસ્લિમ ધર્મનો એક મહત્વનો તહેવાર છે, 'ઈદ'. રમઝાન એક પવિત્ર મહિનો મુસ્લિમો માટે ખૂબ જ પવિત્ર ગણવામાં આવે છે. આ પવિત્ર માસમાં દરેક ઘરની વ્યક્તિ રોઝા રાખે છે. રમઝાન માસના રોઝા પછી જયારે ચાંદ દેખાય તે પછીના દિવસને મુસ્લિમો ઈદ "ઉલ-ફિત્ર" તરીકે ઉજવે છે. દરેક જણ આ ઉત્સવને ધૂમધામથી ઉજવે છે અને ખુદા પાસે ખુશી-શાંતિની દુઆ કરે છે. આ વર્ષે ઈદનો તહેવાર આજે તા. ૧૧ એપ્રિલના રોજ ઉજવવામાં આવી રહેલ છે. મુસ્લિમ સમુદાયમાં રમઝાનનું વિશેષ મહત્વ છે. રમઝાન એ ઈસ્લામિક કેલેન્ડરનો નવમો મહિનો છે. આ વર્ષે, રમઝાનનો પવિત્ર મહિનો ૧૨ માર્ચથી શરૂ થયો હતો, જે ચાંદ જોયા પછી આજરોજ તા. ૧૧ એપ્રિલ ઈદ સાથે સમાપ્ત થયેલ. રમઝાનનો પવિત્ર મહિનાઓમાંનો એક ગણવામાં આવે છે. તેને 'કુરાનનો મહિનો' પણ કહેવામાં આવે છે, કારણ કે આ મહિનામાં પયગંબર મોહમ્મદ સલ્વાલાહો અલયહો વસલ્વમ દ્વારા કુરાન અવતરિત કરાયું હતું. રમઝાન દરમિયાન દરરોજ રોઝા રાખવાની સાથે અંતમાં ઈદની ઉજવણી કરવામાં આવે છે, પરંતુ ઈદમાં નમાઝ પઢતા પહેલા જકાત અને ફિત્રા ચૂકવવી જરૂરી માનવામાં આવે છે. ઈસ્લામમાં ઈદનો તહેવાર વર્ષમાં બે વાર ઉજવવામાં આવે છે. જેમાંથી આ પ્રથમ ઈદ 'ઈદ ઉલ ફિત્ર' છે, અને બીજી ઈદને 'ઈદ ઉલ-અદાહ' અથવા 'બકરી ઈદ' કહેવામાં આવે છે. 'ઈદ ઉલ-ફિત્ર' નિમિત્તે, મુસ્લિમો અલ્લાહની આરાધના કરે છે, અને રમઝાન માસ દરમ્યાન આખો મહિના રોઝા રાખે છે. રમઝાનના અંત પછી, વિશ્વભરના મુસ્લિમો ખૂબ જ આનંદ સાથે ઈદની ઉજવણી કરે છે. ઈદ એ ભાઈચારો અને એકબીજા સાથે સંબંધ વધુ મજબૂત બનાવવાનો તહેવાર છે. આ દિવસે લોકો એકબીજાને ભેટીને ઈદની શુભેચ્છા પાઠવે છે. 'ઈદ ઉલ-ફિત્ર' ના દિવસે ગરીબોને દાન આપવામાં આવે છે, જેથી ગરીબ લોકો પણ ઈદની ઉજવણી કરી શકે, નવા કપડા પહેરી શકે. રમઝાન મહિનાના ઉપવાસના અંત સાથે ઈદના દિવસે મુસ્લિમો અલ્લાહનો આભાર માને છે કે, 'અલ્લાહે તેમને આખો મહિનો રોઝા રાખવાની શક્તિ આપી છે.

દારકાની કુરંગા સરકારી શાળામાં ચૂંટણીલક્ષી જાગૃતિ કાર્યક્રમો યોજાયા

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જામ ખંભાળિયા, તા. ૧૧ દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લાની કુરંગા પ્રાથમિક શાળામાં SVEEP (Systematic Voter's Education and Electoral Participation) અંતર્ગત વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ યોજવામાં આવે છે, જેમાં ચિત્ર સ્પર્ધા, નિબંધ સ્પર્ધા, વક્તુવ સ્પર્ધા, સ્વોગન લેખન, પ્રભાતફેરી વિગેરેનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ભાવી મતદાતાઓ નવમતદાતાઓને પ્રેરે તેવા હેતુથી આચાર્યા તનીબેન કાસુજી તથા શિક્ષકો દ્વારા વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ યોજવામાં આવી છે. જિલ્લાની સ્થાનિક ગુનાશોધક શાખા દ્વારા કરવામાં આવેલી કાર્યવાહીમાં ભાણવડના પી.એસ.આઈ. એમ.આર. સવસેટા તથા મીઠાપુરના પી.એસ.આઈ. નિકુંજ એચ. જોશી દ્વારા જિલ્લાના ખંભાળિયા, ભંગ કરતા શપ્તો સામે કડક હાથે કાયમચૂર્ણના સંશોધક એવા વૈદ્ય રસિકભાઈ શેઠના નામના રોડ



ગુજરાતના ૩૫૦ કલાકારોની પ્રસ્તુતિથી રંગાયુ પ્રભાસ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) મુખ્ય ઉદ્દેશ હિન્દુ નવ વર્ષના પ્રભાસ પાટણ તા. ૧૧ રંગમંચ અને લલિતકલાઓને સમર્પિત અખિલ ભારતીય કલા સંસ્થા 'સંસ્કારભારતી - ગુજરાત પ્રાંત આયોજિત 'પ્રભાસોસ્તવ-૨૪' ગુજરાત સંગીત નાટક અકાદમીના આર્થિક સહયોગ અને શ્રી સોમનાથ ટ્રસ્ટના સહયોગથી તા; ૮/૪ સૂર્યાસ્તથી તા: ૮/૪ સૂર્યોદય સુધી ગીરસોમનાથ ખાતે આવેલા શ્રી રામ મંદિર ઓડિટોરિયમ ખાતે ગુજરાતના ૨૦ જિલ્લાના ૩૫૨ કલાકારોની ઉપસ્થિતિમાં રંગારંગ કાર્યક્રમ સમગ્ર રાત્રી દરમ્યાન યોજાયો હતો. જેનો મુખ્ય ઉદ્દેશ હિન્દુ નવ વર્ષના પ્રભાસ પ્રથમકરણને અર્ધ આપી સન્કારવાનો હોય છે. આ સમારંભના અધ્યક્ષ તરીકે ગીરસોમનાથના કલેક્ટર ડી.ડી. જાડેજાએ સોમનાથના આંગણે ગુજરાતની કલાનુ મંચન થાય છે તે માટે હર્ષ વ્યક્ત કર્યો હતો. કાર્યક્રમના ઉદઘાટા સોમનાથ સંસ્કૃત યુની.ના નરેન્દ્રભાઈ પંડ્યાએ સંસ્કૃતિને ધ્યાનમાં લઈને કરાતા કાર્યક્રમ બદલ આનંદ વ્યક્ત કરી જણાવ્યું હતું કે સંસ્કારભારતીના કાર્ય માટે સંસ્કૃત યુની. હમેશાં મદદરૂપ થવા તૈયાર હશે. ભક્ત કવિ નરસિંહ મહેતા યુની. જુનાગઢના કુલપતિ ડો. ચેતન ત્રિવેદીએ પણ આ તબક્કે સહકાર આપવાની ખાત્રી આપી હતી. આ કાર્યક્રમમાં એસ.ડી.એમ. વિનોદ જોશી, અને જાણીતા લોકગાયક કાર્યપાલક ઈજનેર સુનિલ મકવાણા, ઝવેરચંદ મેઘાણી સ્મૃતિ સંસ્થાના પીનાકી મેઘાણી, સોમનાથ ટ્રસ્ટના જનરલ મેનેજર વિજયસિંહ યાવડા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સ્વાગત બાદ આવકાર સંસ્કારભારતીના ઉપાધ્યક્ષ રમણીક જાપડિયાએ જણાવ્યું હતું કે ચાલુ સાલે સોળમું વર્ષ ચાલે છે અને સાહાત્રણસો કલાકારો એ સંસ્કારભારતીના કાર્યમાં નવો જોમ પુરો પાડ્યો છે. આવનાર સમયમાં આ કાર્યક્રમ દાદા સોમનાથના ચરણો પાસે ચોપાટીના મેદાને થાય તેવી આશા વ્યક્ત કરી હતી. પ્રાંતના અધ્યક્ષ અને જાણીતા લોકગાયક અભેસિંહ રાઠોડે ગુજરાતનો કલા વારસો જાળવી રહેલા કલાકારોને પોતાની આગવી લોકસાહિત્યની વાતો કરી પ્રસન્નતા વ્યક્ત કરી હતી. આ પ્રસંગે સંસ્કારભારતીના મહેન્દ્રભાઈ અણદાણી જેમને કેન્દ્ર સરકારના સંગીત નાટક એકાદમી દ્વારા ગૌરવ પુરસ્કાર મેળવેલ, રમણીક જાપડિયાને અતુલ્યવારસાનુ સન્માન, રાષ્ટ્રીય સદભાવના સન્માન, સારસ્વત સન્માન, વિપુલભાઈ ત્રિવેદી અને અશ્વીનભાઈ બરાસરાને પણ અતુલ્યવારસાનુ સન્માન, જયદિપસિંહ રાજપૂત મહેસાણા જીલ્લાના સરકારી વકીલ નિમાતા જીલ્લા કલેક્ટર જાડેજા સાહેબના હસ્તે શાલ ઓઢાળી વિશેષ સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. રંગારંગ કાર્યક્રમમાં કચ્છ, રાજકોટ, મોરબી, જામનગર, અમરેલી, બોટાદ, અમદાવાદ, ગાંધીનગર, ભરુચ, તાપી, વલસાડ, સૂરત, સાબરકાંઠા, મહેસાણા, ડીસા, આણંદ, પોરબંદર, જુનાગઢ, ગીરસોમનાથ જીલ્લાના કુલે ૩૫૨ જિલ્લા કલાકારો ઉપસ્થિત રહી ભારતનાટ્યમ, કથક, રાસ ગરબા, નાટક, ભજન, સુગમસંગીત, લોકસંગીત, લોકસાહિત્યની સમગ્ર રાત્રી દરમ્યાન રસપૂર્વક કૃતીઓ પ્રસ્તુત કરી ઉપસ્થિત જનમેદની ના દિલ જીતી લીધા હતા. દરેક કલાકારોને પ્રશસ્તિપત્ર આપી સન્માનિત કરવામાં આવેલ હતા. આ કાર્યક્રમની વિશેષતા સમરસતા ના થીમ ઉપર એકથી એક યદિયાતી કૃતિઓનું મંચન કરવામાં આવેલ. સૂર્યાસ્ત સાંજે સાત થી ચાલુ થયેલ કાર્યક્રમ સવારે સાડાં છ વાગ્યે સુધી ચાલેલ, જ્યાં ઉપસ્થિત સમગ્ર કલાકારોએ સંસ્કૃત યુની, ના ઋષિકુમારો દ્વારા થયેલા આસુતોષ મહેતા, પ્રસાદ દસપુત્રે, મંત્રોચ્યાર સાથે સૂર્યને અર્ધ માયાબેન ચૌહાણ, પ્રકાશ ગોસ્વામી, નરેન ગોસ્વામી, રીકેશ ગુર્જર, મિલન ભુચરે વ્યવસ્થા સંભાળી હતી. આભારવિધિ મહામંત્રી જયદિપસિંહ રાજપૂતે કરી હતી. ચૈત્રી સુદ એકમ ભગવાન કૃષ્ણના ગોલોક્યામ દિને સોમનાથ ટ્રસ્ટ દ્વારા ત્રિવેદી સંગમ સ્થાને ગુજરાતી સુગમ સંગીત અને લોકસંગીતનો જાહેર કાર્યક્રમ યોજાયો હતો જેમા વિપુલ ત્રિવેદી, માયા ચૌહાણ, રાજન ચૌહાણ, કેતન દવે દ્વારા ભજનો સુગમ સંગીત ની પ્રસ્તુતિ સાથે ઉપસ્થિત જનમેદની ગરબાના તાલે ઝુમ્યા હતા.

તાલાલાની પીપળવાગીર પ્રાથમિક શાળામાં ભૂલકાંઓનો આનંદમેળો યોજાયો

ભૂલકાંઓએ વિવિધ સ્વાદિષ્ટ વાનગીનો સ્વાદ માણ્યો : સરપંચ સહિત ૮૦૦થી વધુ ગ્રામજનો આનંદમેળાના મહેમાન બન્યા



(રાકેશ પરડવા દ્વારા) શાળાના આચાર્ય વરજંગભાઈ વેરાવળ તા.૧૧ તાલાલા તાલુકા ની પીપળવા ગીર પ્રાથમિક શાળા ખાતે બાળકોમાં સર્જનાત્મકતા અને મૌલિકતા વિકસે તેવા શુભ આશય સાથે નાના ભૂલકાંઓ નો સુંદર આનંદ મેળો યોજાયો જેમાં બાળકો દ્વારા જુદી જુદી ખાણીપીણીના ૧૨ સ્ટોલ ઉભા કરાયા હતા અને આ તમામ સ્ટોલ પર થી પૌષ્ટિક અને સ્વાદિષ્ટ વાનગી ઓ પીરસાય હતી જેનો સેંકડોની સંખ્યામાં શાળાના વિદ્યાર્થીઓ તેમજ વાલીઓ એ રોમાંચક લ્હાવો માણ્યો હતો.

આનંદમેળા ના સુંદર આયોજન અંગે માહિતી આપતા આયોજન અંગે માહિતી આપતા

શાળાના આચાર્ય વરજંગભાઈ વેરાવળ તા.૧૧ તાલાલા તાલુકા ની પીપળવા ગીર પ્રાથમિક શાળા ખાતે બાળકોમાં સર્જનાત્મકતા અને મૌલિકતા વિકસે તેવા શુભ આશય સાથે નાના ભૂલકાંઓ નો સુંદર આનંદ મેળો યોજાયો જેમાં બાળકો દ્વારા જુદી જુદી ખાણીપીણીના ૧૨ સ્ટોલ ઉભા કરાયા હતા અને આ તમામ સ્ટોલ પર થી પૌષ્ટિક અને સ્વાદિષ્ટ વાનગી ઓ પીરસાય હતી જેનો સેંકડોની સંખ્યામાં શાળાના વિદ્યાર્થીઓ તેમજ વાલીઓ એ રોમાંચક લ્હાવો માણ્યો હતો.

આજે અમારી શાળા ના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા વિવિધ

વાનગીઓના ખાણી પીણી ના સ્ટોલ માં બાળકો એ પોતાના હાથે જ વાનગીઓ બનાવી અને પીરસી હતી. શિક્ષકો દ્વારા માત્ર માર્ગદર્શન પૂરું પાડવામાં આવ્યું હતું. આનંદ મેળામાં શાળાના ૨૫૦ જેટલા ભૂલકાં ની સાથે તેમના વાલી ઓ પણ જોડાયા હતા અંદાજે ૮૦૦ થી વધુ ગ્રામજનો ઉપરાંત તાલુકા ની વિવિધ શાળા ના આચાર્ય તેમજ શિક્ષકો આ આનંદ મેળામાં મહેમાન બન્યા હતા અને ભૂલકાં ઓ બનાવેલી અવનવી વાનગીઓનો સ્વાદ માણ્યો હતો. આનંદ મેળા ના મહેમાન બનેલ તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘના પ્રમુખ પરબત ભાઈ ચાંડેરા, મહામંત્રી મયુરભાઈ વસોયા, સરપંચ ઉકાભાઈ ચાંડેરા તેમજ વિદ્યાર્થીના વાલી અશ્વિનભાઈ પટાટે આનંદ મેળા અંગે પ્રતિભાવ આપતા જણાવ્યું હતું કે, બાળકોના સર્વાંગી વિકાસ તેમજ તેના જીવન ઘડતર માટે 'બાળમેળો' એ પાયાના પગથિયા સમાન છે. બાળકોમાં ભણતર સાથે જીવન જરૂરિયાતમાં ઉપયોગી બની રહે તેવા જીવન કૌશલ્યો આવા આયોજન થકી વિકસાવી શકાય છે. બાળકોને પોતાના સહાધ્યાયી મિત્રો સાથે અવનવી પ્રવૃત્તિઓમાં સહભાગી થવાની અનેરી અનુભૂતિ મળે છે. ત્યારે આવા સુંદર આયોજન બદલ શાળાના આચાર્ય સહિત શિક્ષક ગણને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

સોમનાથ ટ્રસ્ટનાં સહયોગથી અક્ષય કૃષિ પરિવાર દ્વારા સોમનાથમાં આજથી ૧૬ એપ્રિલ દરમિયાન યજ્ઞ યોજાશે

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) કે તમામ જીવો ઝેરમુક્ત હોય, પુરતા પ્રમાણમાં ખોરાકની ઉપલબ્ધતા હોય અને દરેક જગ્યાએ હરીયાળી રહે. આ માટે વિવિધ સંસ્થાઓના સહયોગથી વિવિધ સ્થળોએ વિવિધ પ્રકારનાં પ્રયોગો કરવામાં આવી રહ્યા છે. અક્ષય કૃષિ પરિવાર દ્વારા હાથ ધરવામાં આવેલ સૌમિક સુવૃષ્ટી પ્રોજેક્ટ હેઠળ દેશમાં સારા વરસાદ માટે તમામ જયોર્તિલીંગો પર સોમયજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવશે. અત્યાર સુધીના પ્રયોગોના આધારે સુવૃષ્ટી સોમયાગની સફળતા આશાસ્પદ રહી છે. અક્ષય કૃષિ પરિવારનાં તે જ કમમાં સોમનાથ ટ્રસ્ટનાં

સહયોગથી સોમનાથમાં તા. ૧૧ થી ૧૬ એપ્રિલ દરમિયાન બીજા યજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવશે. પરંપરાથી પ્રબુધ્ધ સોમયાગીઓના સમુદ્ધ દ્વારા સોમયજ્ઞ કરવામાં આવશે. જેનું નેતૃત્વ સોમયાગી ચૈતન્ય કાલે કરશે. ઋષિ પરાશર અને વરાહમિહિરે દર્શાવેલા સિધ્ધાંતોને ધ્યાનમાં રાખીને સોમયજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવશે. અત્યાર સુધીના પ્રયોગોના આધારે સુવૃષ્ટી સોમયાગની સફળતા આશાસ્પદ રહી છે. અક્ષય કૃષિ પરિવારનાં તે જ કમમાં સોમનાથ ટ્રસ્ટનાં

તિર્થધામ હતું કે યજ્ઞ દ્વારા પ્રકૃતિમાં વાદળોની સ કલ્પના અને તેમનાં સમયસર વરસાદની આગાહી વૈજ્ઞાનિક રીતે સફળ સાબિત થઈ છે. આ યજ્ઞ દરમિયાન વૈજ્ઞાનિકો અને નિષ્ણાંતોની ટીમ નિરીક્ષણ માટે હાજર રહેશે. તેમજ જરૂરી ડેટા પણ એકઠા કરશે. સમગ્ર યજ્ઞશાળા ગાયનાં ગોરબથી લીપણ કરાઈ છે. ૨૦ જેટલા અગ્નિહોત્રી પંડિતો આ યજ્ઞમાં સામેલ રહેશે. જેમાં પાંચકુડ રહેશે. અને યજ્ઞમાં સોમવલ્લી નામની વનસ્પતિ તથા ઉમરો-ખાખરો સહીતનાં વનસ્પતિ રસોની આહુતિ અપાશે.

દેશની લાઈફ લાઈન રેલવેની વધુ એક બેદરકારી રાજધાની ટ્રેનના યાત્રીના જમવામાં માખી નીકળી

મુસાફરે ભોજનમાં માખી હોવાની ફરિયાદ રેલવે પ્રશાસનને કરી તો તેની ફરિયાદને અવગણવામાં આવી અમદાવાદ, તા. ૧૧ દિલ્હીથી અમદાવાદ આવતી રાજધાની ટ્રેનમાં મુસાફરી કરી રહેલા મુસાફરના ખોરાકમાં માખી હતી. આ મામલો પ્રકાશમાં આવતાં ખાળભાગટ મચી ગયો હતો. હકીકતમાં, અમદાવાદનો એક મુસાફર દિલ્હીથી ટ્રેનમાં આવી રહ્યો હતો. જ્યારે મુસાફરે ભોજનમાં માખી હોવાની ફરિયાદ રેલવે પ્રશાસનને કરી તો તેની ફરિયાદને અવગણવામાં આવી. આ પછી મુસાફરે આ ઘટનાનો વીડિયો સોશિયલ મીડિયા પર શેર કર્યો. મળતી માહિતી મુજબ, અમદાવાદના રહેવાસી પ્રદીપ કુમાર ઝા રાજધાની એક્સપ્રેસના B-૧૦ કોચની સીટ નંબર ૪૮ પર મુસાફરી કરી રહ્યો હતો. પ્રદીપ કુમાર ૯

એપ્રિલ દિલ્હીથી અમદાવાદ ટ્રેનમાં ચડ્યો હતો. રાત્રે ૯ વાગ્યે ટ્રેનમાં ભોજન પીરસવામાં આવ્યું હતું. તેને ભોજન માટે દાળ, ભાત, શાકભાજી અને રોટલી આપવામાં આવી હતી. આ દરમિયાન ચોખામાં માખી જોઈને તે પરેશાન થઈ ગયો.

ગુજરાતમાં ૧૩થી ૧૬ એપ્રિલ સુધીમાં પલટાશે વાતાવરણ અમદાવાદ, તા. ૧૧ ગુજરાતમાં છેલ્લા ત્રણ-ચાર દિવસથી પડી રહેલ કાળઝાળ ગરમીમાં બે-ચાર દિવસ આંશિક રાહત મળે તેવી સંભાવના છે. જો કે, ગુજરાતમાં કેટલાક સ્થળોએ ભારે બકારાનો અનુભવ થશે. હવામાન વિભાગે આગાહી કરી છે કે, આગામી ૧૩ થી ૧૬ એપ્રિલ સુધીમાં રાજ્યના

વિસ્તારોમાં ગરમી રાજકોટમાં નોંધાઈ હતી. રાજકોટ શહેરમાં તાપમાનનો પારો ૪૨ ડિગ્રીએ પહોંચ્યો હતો. વાતાવરણમાં પલટો આવે તે પહેલા સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છના દરિયાકાંઠાના વિસ્તારમાં બકારો અનુભવાશે. સૌરાષ્ટ્રના કેટલાક વિસ્તારોમાં ગરમીનો પારો સામાન્ય કરતા આંશિક ઉંચે રહે તેવી સંભાવના છે.

સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી કર્મચારી કો ઓ.હા.સો.લિ.સંચાલિત "શ્રી મનુભાઈ વોરા ચિલ્ડ્રન-સિનિયર સિટિઝન પાર્ક"નું રવિવારે લોકાર્પણ

પૂર્વ રાજ્યપાલશ્રી વજુભાઈ વાળા, રાજકોટ શહેર ભાજપ પ્રમુખશ્રી મુકેશભાઈ દોશી અને સ્થાપક પ્રમુખ શ્રી આર.ડી. આરદેશણની પ્રેરક ઉપસ્થિતિ



રાજકોટ તા. ૧૧ ૧૯૭૨માં સ્થાપાયેલ સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી કર્મચારી કો.ઓ.હા.સો.લી. એ સુવર્ણ જયંતિ વર્ષની ભવ્ય રીતે ઉજવણી કરવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેના ભાગરૂપે મનુભાઈ વોરા મેમોરિયલ ફાઉન્ડેશન અને સીઝન્સ સ્કવેર ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના આર્થિક સહયોગથી નિર્મિત શ્રી મનુભાઈ વોરા ચિલ્ડ્રન-સિનિયર સિટિઝન પાર્કનો લોકાર્પણ સમારોહ કરાઈટકના પૂર્વ રાજ્યપાલ શ્રી વજુભાઈ વાળાના અધ્યક્ષ સ્થાને તારીખ ૧૪/૦૪/૨૦૨૪ ને રવિવારના રોજ સાંજે ૬:૩૦ કલાકે સોસાયટીની શેરી નં-૩ માં આવેલ રૂદ્રમુખી હનુમાન મંદિર પરિસરમાં યોજાશે. આ પ્રસંગે સોસાયટીના સુવર્ણ જયંતિ વર્ષ નિમિત્તે પ્રકાશિત સ્મૃતિ ગ્રંથનું વિમોચન કરવામાં આવશે આ પ્રસંગે મુખ્ય મહેમાન પદે રાજકોટ શહેર ભાજપ પ્રમુખ શ્રી મુકેશભાઈ દોશી ઉપસ્થિત રહેશે. સોસાયટીના સ્થાપક પ્રમુખશ્રી આર.ડી. આરદેશણા ખાસ ઉપસ્થિત રહેશે. સીઝન સ્કવેર ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના ચેરમેન શ્રી અજયભાઈ જોશી, મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી સુશ્રી અલકાબેન વોરા તથા વાઈસ ચેરમેન શ્રી કૌશિક મહેતા ઉપસ્થિત રહેશે. કાર્યક્રમનું સંચાલન કલ્ચરલ ફોરમના મેમ્બર ઈ.એન.ટી. સર્જન ડો. સેજલબેન ભટ્ટ અને કારોબારી સદસ્ય શ્રી જીતેશકુમાર એમ. પંડિત કરશે. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે સોસાયટીના પ્રમુખ પ્રો. જયદીપસિંહ ડોડીયા, ઉપપ્રમુખ શ્રી સજી મેથ્યુ, મંત્રી શ્રી અજયભાઈ જોશી, સહમંત્રી શ્રી અજયસિંહ એમ. પરમાર, સહમંત્રી શ્રી રમેશ સભાયા, શ્રી શૈલેષ પટેલ, શ્રી કેલેશકુમાર તશા, ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટ શ્રી ભરતભાઈ વાજા, ડો. દર્શન ભટ્ટ, શ્રી ડી.પી. ત્રિવેદી, વગેરે જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે.

રેલવે સેફ્ટીમાં શ્રેષ્ઠ કામગીરી બદલ રાજકોટ ડિવિઝનના ૪ કર્મચારીઓને ડીઆરએમએ સન્માનિત કર્યા



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) રાજકોટ તા. ૧૧ રેલવે સેફ્ટીમાં ઉત્કૃષ્ટ કામગીરી બદલ રાજકોટ ડીવીઝનના ૪ કર્મચારીઓનું આજે રાજકોટ ડીવીઝન ના ડીવીઝનલ રેલવે મેનેજર શ્રી અશ્વનીકુમાર દ્વારા ડીઆરએમ ઓફિસ રાજકોટના કોન્ફરન્સ રૂમમાં સન્માનપત્ર અર્પણ કરી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ એવોર્ડ રાજકોટ ડિવિઝનના ટ્રાફિક અને ટ્રેક્શન સંચાલન વિભાગના કર્મચારીઓને ફેબ્રુઆરી-૨૦૨૪ મહિનામાં રેલવે સેફ્ટીમાં ઉત્કૃષ્ટ કામગીરી કરવા બદલ આપવામાં આવ્યો છે. એવોર્ડ મેળવનાર કર્મચારીઓમાં શ્રી પપ્પારામ

રેલવે સેફ્ટીમાં ઉત્કૃષ્ટ કામગીરી બદલ રાજકોટ ડીવીઝનના ૪ કર્મચારીઓનું આજે રાજકોટ ડીવીઝન ના ડીવીઝનલ રેલવે મેનેજર શ્રી અશ્વનીકુમાર દ્વારા ડીઆરએમ ઓફિસ રાજકોટના કોન્ફરન્સ રૂમમાં સન્માનપત્ર અર્પણ કરી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ એવોર્ડ રાજકોટ ડિવિઝનના ટ્રાફિક અને ટ્રેક્શન સંચાલન વિભાગના કર્મચારીઓને ફેબ્રુઆરી-૨૦૨૪ મહિનામાં રેલવે સેફ્ટીમાં ઉત્કૃષ્ટ કામગીરી કરવા બદલ આપવામાં આવ્યો છે. એવોર્ડ મેળવનાર કર્મચારીઓમાં શ્રી પપ્પારામ

હોટ એક્સલની નોટિસ કરતું, લટકતા ભાગો અને OHE (ઓવર હેડ ઈલેક્ટ્રીફિકેશન)માં ત્રિપાલ લટકવાની સુચના વગેરે સમયસર આપી હતી. આ રેલવે કર્મચારીઓની સતકર્તા અને તકેદારીએ સંભવિત રેલવે અકસ્માતોને રોકવામાં મહત્વની ભૂમિકા ભજવી છે. આ પ્રસંગે

દ્વારકામાં ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકરની ૧૩૩મી જન્મજયંતિની ભવ્ય ઉજવણી કરાશે

શહેરના મુખ્ય માર્ગો પર ભવ્ય શોભાયાત્રા નીકળશે

ભારતના બંધારણના ઘડવૈયા ડો. ભીમરાવ (બાબાસાહેબ) આંબેડકરની ૧૩૩ મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે ૧૪-૦૪-૨૦૨૪ ને રવિવારના રોજ ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં કરવામાં આવનાર છે તા ૧૪ ને રવિવારના રોજ સમસ્ત દ્વારકા ઓખામંડળ અનુસુચિત સમાજ આયોજિત ભવ્ય શોભાયાત્રા સવારે ૯:૩૦ કલાકે આંબેડકર નગરથી નિકળશે જે શહેરના પ્રમુખ માર્ગો ત્રીનબતી ચોક, શાકમાર્કેટ ચોક, બાંસુરી ચોક થઈ ભદ્રકાલી રોડ પર આવેલ ડો બાબાસાહેબ ની પ્રતિમા સુધી રેલી યોજાશે જેમાં એ.સ.સી, એ.સ.ટી, ઓ.બી.સી તેમજ લઘુમતી સમુદાયના લોકો બહોળી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહેશે. જ્યાં બાબાસાહેબની પ્રતિમાને અગ્રણીઓ દ્વારા માલ્યાપર્ણ કરવામાં આવશે. બાદમાં અગ્રણીઓ દ્વારા પ્રાસંગિક ઉદબોધન કરાશે બપોરે ૧:૦૦ કલાકે છાત્રાલય ખાતે ભોજન સમારંભ પણ આયોજવામાં આવનાર છે આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા દ્વારકા ઓખામંડળ અનુસુચિત સમાજ ભાઈઓ તેમજ ભીમ સૈનિકો જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે.

જૂનાગઢમાં દિપાંજલી ખાતે યોજનાર સમાહમાં પાટલો નોંધાવવા આમંત્રણ

સમાહ જ્ઞાનયજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ભાવિક ભક્તો યજ્ઞમાનોએ સેવા યજ્ઞ થતો હોય તેમાં પિતૃ મોક્ષાર્થે પાટલો રાખવા માટે રૂ. ૧૧૦૦ રાખવાનાં હોય તેવા ધર્મપ્રેમી જનતાને ભાવભર્યું આમંત્રણ છે. પાટલો નોંધાવવા માટે મોબાઈલ નં. ૯૦૧૬૧ ૮૧૫૮૫, ૮૮૪૯૯ ૯૪૫૧૮, ૯૯૯૯૯ ૪૫૪૦૫નો સંપર્ક કરવો. જૂનાગઢ દિપાંજલી-૨માં આવેલ રૂદ્ર હનુમાન મંદિરનાં પટાંગણમાં તા. ૧૨-૫-૨૪ થી ૧૮-૫-૨૪ સુધી ભાગવત

જૂનાગઢ તા. ૧૧ જૂનાગઢ દિપાંજલી-૨માં આવેલ રૂદ્ર હનુમાન મંદિરનાં પટાંગણમાં તા. ૧૨-૫-૨૪ થી ૧૮-૫-૨૪ સુધી ભાગવત

ખંભાળિયામાં રવિવારે વિનામૂલ્યે સર્વરોગ તથા નેત્ર કેમ્પનું આયોજન (પ્રતિનિધિ દ્વારા) ૯ થી ૧૧:૩૦ વાગ્યા સુધી વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન, સારવાર, દવા વિતરણ અને શસ્ત્રક્રિયા કેમ્પ સાથે સર્વરોગ નિદાન કેમ્પનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. દર્દીઓને વિનામૂલ્યે મોતિયાનું ઓપરેશન કરી, નેત્રમણી પણ બેસાડી આપવામાં આવશે.

જૂનાગઢમાં ચેટીચંડ પર્વ પ્રસંગે આજે ભવ્ય શોભાયાત્રા



ગઈકાલે જૂનાગઢ શહેરનાં માર્ગો પર બહીરાણા સાહેબ ફરતા ઠેરઠેર સ્વાગત : ભંડારો, સિંધી ગીત-સંગીત, પ્રસાદ ભોજન સહિતનાં કાર્યક્રમો યોજાયા

જૂનાગઢ તા. ૧૧ બપોરે ૧૨.૦૦ કલાકે જૂનાગઢ સહિત સોરાષ્ટ્રમાં સિંધી નૂતનવર્ષ ચેટીચંડ પર્વની ભારે ઉત્સાહમય ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. ગઈકાલે સિંધી નૂતનવર્ષ ઉજવણી અંતર્ગત બહીરાણા સાહેબ શહેરમાં ફર્યા હતા તેમજ સાંજે ૮.૦૦ કલાકે સિંધી સંગીત મ્યુઝીકલ પાર્ટીનો કાર્યક્રમ પણ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ ઉપરાંત જૂનાગઢ લાડી લોહણા સિંધી પંચાયત દ્વારા ગઈકાલે માંગલ્ય પાર્ટી પ્લોટ ખાતે સમૂહ પ્રસાદનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. સિંધી સમાજ દ્વારા ભારે ઉત્સાહમય વાતાવરણમાં ચેટીચંડ પર્વ પ્રસંગે વિવિધ કાર્યક્રમો યોજવામાં આવ્યા છે. જ્યારે

આજે તા. ૧૧ એપ્રિલ બહીરાણા મંડળીઓ અને ગુરુવારનાં રોજ રેલ્વે સ્ટેશન ઝાંખીઓ ભાગ લેશે આ પાતેથી બપોરના ૩.૦૦ કલાકે એક ભવ્ય શોભાયાત્રા આજે સમાજનાં પરીવારો યોજવામાં આવશે જેમાં સૌરાષ્ટ્રમાંથી ઉપધી વધુ ઝાંખીઓ જોડાશે. તેમજ

વિસ્તારમાં ફરી દામોદર કુંડ કરવામાં આવશે. આજે પાતે સંપન્ન થશે જ્યાં જુલેલાલ જૂનાગઢ શહેરમાં ચેટીચંડ પર્વની ઉજવણી અંતર્ગત યોજનાર ભવ્ય શોભાયાત્રા શહેરનાં માર્ગો પર ફરશે અને આયો લાલ જુલેલાલનાં નાદ સાથે સર્વત્ર ગુંજી ઉઠશે.

જૂનાગઢ સહિત રાજ્યની ૨૬ લોકસભાની બેઠક માટે કાલથી ઉમેદવારીપત્રો ભરાશે

૧૮ એપ્રિલ નામાંકન ભરવાનો છેલ્લો દિવસ : ૨૦ એપ્રિલનાં ફોર્મ ચકાસણી અને ૨૨ એપ્રિલ ઉમેદવારી પરત ખેંચવાનો દિવસ, ૭ મેનાં રોજ મતદાન અને ૪ જૂન મતગણતરી

જૂનાગઢ તા. ૧૧ લોકસભાની આગામી ચૂંટણીને લઈને દેશભરમાં ચૂંટણી પ્રચાર તંત્ર વેગવાન બની રહ્યું છે. રાજકીય પક્ષો ચૂંટણીલક્ષી કવાયતોમાં વ્યસ્ત છે અને ચૂંટણી અંગેનો કાર્યક્રમ જાહેર થયો છે ત્યારથી લઈ અત્યાર સુધી ચૂંટણીલક્ષી પ્રચાર તંત્ર હાથ ધરાયું છે અને હવે

ચૂંટણીલક્ષી કામગીરીમાં અત્યાર સુધી ચૂંટણીપંચ, સરકારી તંત્ર પ્રાથમિકતાથી લઈ ચૂંટણી પૂર્ણ થાય તે માટેનાં જુદા જુદા કાર્યક્રમોમાં આયોજન અને વ્યવસ્થામાં વ્યસ્ત જોવા મળેલ છે પરંતુ હવે આવતીકાલથી લોકસભાની ચૂંટણીનાં પડઘમ જોરશોરથી ગુંજી ઉઠશે કારણ કે આવતીકાલથી નામાંકન ભરવાની કામગીરી શરૂ

થશે. જૂનાગઢ સહિત રાજ્યની ૨૬ બેઠકો માટે આવતીકાલથી ઉમેદવારીપત્ર ભરવાનું શરૂ થશે. ચૂંટણીઅંગેનાં જાહેરનામા અંતર્ગત ઉમેદવારીપત્ર ભરવાની છેલ્લી તા. ૧૮ એપ્રિલ, ૨૦૨૪ છે, જ્યારે ફોર્મ ચકાસણી તા. ૨૦-૪-૨૪ છે, ઉમેદવારી પત્ર પરત ખેંચવાની તા. ૨૨-૪-૨૪ છે. જ્યારે મતદાનની તા. ૭-૫-૨૦૨૪ અને

મતગણતરી તા. ૪ જૂનનાં રોજ થશે. આમ આવતીકાલથી ચૂંટણીલક્ષી કાર્યક્રમોમાં ભારે વેગ આવશે અને સાચુ ચિત્ર ફોર્મ પરત ખેંચવાની તારીખથી સ્પષ્ટ થશે અને ત્યારબાદ જૂનાગઢ સહિત રાજ્યની ૨૬ બેઠકોનાં ચૂંટણી અંગેનાં ચિત્ર સ્પષ્ટ થયા બાદ રાજકીય પક્ષોનાં ઉમેદવારો વચ્ચેની સ્પર્ધા જોરશોરથી શરૂ થશે.

જૂનાગઢ શહેર તથા જુલ્લામાં કોમી એખલાસ ભર્યા વાતાવરણમાં ઈદ ઉલ ફિત્રની શાનદાર ઉજવણી



જૂનાગઢ તા. ૧૧ દરમ્યાન ખુદાની ઈબાદત માટે જૂનાગઢ શહેર-જુલ્લામાં રમજાન ઈદ ઉલ ફિત્રની શાનદાર ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે અને કોમી એખલાસ ભર્યા વાતાવરણમાં આજે ઈદની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે અને પરસ્પરને ઈદની મુબારકબાદી પાઠવવામાં આવી રહી છે. મુસ્લીમ બિરાદરોનાં પવિત્ર રમજાન માસ

દરમ્યાન ખુદાની ઈબાદત માટે નાના બાળકોથી લઈ યુવાનો અને મોટી ઉંમરનાં સૌ કોઈએ ૩૦ દિવસનાં રોઝા રાખી અને ખુદાની બંદગી કરી વિચ્છેદ્યક્ષાની પ્રાર્થના કરવામાં આવી છે ત્યારે ગઈકાલે ચાંદ દેખાતાં આજે જૂનાગઢ શહેર-જુલ્લામાં અને સૌરાષ્ટ્રભરમાં ઈદ ઉલ ફિત્રનાં તહેવારની ઉત્સાહભેર ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે.

જૂનાગઢ જીલ્લા પોલીસ વડા હર્ષદ મહેતા દ્વારા મુસ્લીમ બિરાદરોને ઈદની શુભેચ્છાઓ પાઠવાઈ



જૂનાગઢ તા. ૧૧ જૂનાગઢ શહેરમાં આજે હર્ષદભાઈ સાથે રમજાન ઈદ ઉલ ફિત્રની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. આજે સવારે ઈદગાહ મસ્જીદ ખાતે હજારોની સંખ્યામાં ઉપસ્થિત મુસ્લીમ બિરાદરો દ્વારા ઈદની નમાઝ અદા કરવામાં આવી હતી. દરમ્યાન જૂનાગઢ શહેરમાં ઈદ પર્વ પ્રસંગે જીલ્લા પોલીસ વડા હર્ષદ મહેતા, ડીવાયએસપી હિતેષ ધાધલીયાનાં માર્ગદર્શન હેઠળ બંદોબસ્ત ગોઠવવામાં આવ્યો હતો. અને ઈદગાહ મસ્જીદ ખાતે પણ ઉચ્ચ અધિકારીઓએ ઉપસ્થિત રહી બંદોબસ્તની સુંદર જાળવણી કરી હતી. આ તકે જીલ્લા પોલીસ વડા હર્ષદ મહેતા તેમજ ઉચ્ચ અધિકારીઓએ ધર્મગુરુ તેમજ મુસ્લીમ સમાજનાં આગેવાનોને અને મુસ્લીમ બિરાદરોને ઈદ પર્વની શુભેચ્છાઓ પાઠવવામાં આવી હતી.

જૂનાગઢનાં યુવાનનો ગળાફાંસો ખાઈ આપઘાત

જૂનાગઢ તા. ૧૧ જૂનાગઢમાં ગઈકાલે રાત્રે બીલખા રોડ પર આંબેડકર નજીક જંગલની દીવાલ પાસે જાડ સાથે માનવ મૃતદેહ લટકતો હોવાની માહિતી મળતા પોલીસ કાફલો દોડી ગયો હતો. પ્રાથમિક તપાસમાં મૃતક આંબેડકર નગરમાં રહેતો હિરેન બાબુભાઈ ભાસ્કર (ઉ.વ. ૨૫) નામનો હોવાનું ખુલ્યું હતું. આ યુવાને ગિરનાર જંગલની દીવાલ પાસેના જાડ સાથે ચુંદડી વડે લટકીને મોતને મીઠું કરી લીધું હતું. પોલીસે યુવકના મૃતદેહને પોસ્ટ મોર્ટમ માટે મોકલી આપી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. આત્મહત્યા પાછળનું કારણ બહાર નહીં આવતા પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

સોરઠ પંથકમાં ૬ અપમૃત્યુનાં બનાવો

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) જયસુખભાઈ વેલજીભાઈ ત્રાડા (ઉ.વ. ૬૦)ને છેલ્લા દશેક વર્ષથી જૂનાગઢમાં પલીલપુર રોડ વિશ્વસીટી વિંગ બી-૩, બ્લોક નં. ૧૦૨ ખાતે રહેતા ભગવાનપરી શીવપુરી ગોસ્વામી (ઉ.વ. ૬૫)એ કોઈ અગમ્ય કારણોસર ઝેરી દવા પી જતાં મૃત્યું પામેલ છે. જ્યારે મેંદરડામાં રહેતા બાલાભાઈ નાથાભાઈ પરમાર (ઉ.વ. ૬૫)એ કોઈ અગમ્ય કારણોસર પોતે પોતાનાં ઘરે ઝેરી દવા પી જતાં મૃત્યું પામેલ છે. જ્યારે કેશોદ તાલુકાનાં શેરગઢ ગામે રહેતા મીતવાબેન મનુભાઈ મકવાણા (ઉ.વ. ૮)ને તાલુકાનાં ટીટોડી ગામે રહેતા અસ્મીતાબેન રમેશભાઈ સોંદરવા (ઉ.વ. ૨૪)નાં લગ્ન નક્કી કરેલ હોય પરંતુ સામે પક્ષનાં સાહીલભાઈ દિલીપભાઈ રાઠોડ તથા તેના માવતર લગ્ન લઈને આવવાની ના પાડતાં અસ્મીતાબેનને દુઃખ થતા લાગી આવતા તેણીએ તેના ઘરે ઝેરી દવા પી જતાં તેનું મૃત્યું થયું હતું. જ્યારે ભેંસાણ તાલુકાનાં રાણપુર ગામે રહેતા દરમ્યાન મૃત્યું પામેલ છે.

વિસાવદર : મગફળી કૌભાંડોમા સંડોવાયેલા ચેરમેન મુદ્દે અગ્રણી નેતાઓનું ભેદી મૌન

વિસાવદર તા. ૧૧ અગ્રણીઓને નજર અંદાજ કરી અને વર્ષોથી પક્ષના ટેકેદારો વચ્ચે નવા નિશાળીયાઓને કરવામાં ઉતાવળ કરી દીધી છે એવા નિવેદનો સાથે ફરી સત્તા પક્ષના સભ્યોના કેટલાક ટેકેદારોએ નિવેદનો આપવાના શરૂ કરી દીધા છે. કેટલાક

દાવો રજૂ કરે. કેટલાક લોકોનું એમ કહેવું છે કે ભ્રષ્ટાચારથી ખરડાયેલાઓને સહકાર આપી ઉચ્ચ સ્થાને બેસાડ્યા છે તે આગામી ચૂંટણીમાં વિરોધ પક્ષ માટે મહત્વનો મુદ્દો બની રહેશે. કેમ કે હવે આમ આદમી પાર્ટી અને કોંગ્રેસ બંનેના ગઠબંધનથી આ વિસ્તારમાં સત્તાવિરોધી પવન ફૂંકાઈ રહ્યો છે. એ માટે ભ્રષ્ટાચારનો મુદ્દો અને ખેડુતોને પડેલી મુશ્કેલીઓનો મુદ્દો લોકો સમક્ષ ઉપાડી સંસદની ચૂંટણીમાં ઉપાડશે એવું લોકો ચર્ચા કરી રહ્યા છે.

જૂનાગઢ યાર્ડમાં કેરીના બે હજાર બોક્સની પ્રથમ આવક

ગત વર્ષની સરખામણીએ પાક ઓછો ઉતરવાની સંભાવના: પાંચ કિલો બોક્સનો ભાવ રૂ.૬૦૦થી ૧૦૦૦ બોલાયો



જૂનાગઢ, તા. ૧૧ રહેવા પામ્યું ઠંડી ન પડવાથી સોરઠની શાન સમાન ફળોની મહારાણી ગણાતી કેસર કેરી આ વર્ષે મોટી બજારમાં આવી છે. ગત વર્ષે માર્ચ માસમાં આવક શરૂ થઈ જવા પામી હતી આ વખતે એપ્રિલના બીજા સપ્તાહમાં આગમન થવા પામ્યું છે. જૂનાગઢ યાર્ડમાં ચાર દિવસમાં ઉના પંચકમાંથી કેસર કેરી આવી રહી છે. બે હજાર બોક્સની આવક થયાનું યાર્ડ દ્વારા જણાવાયું છે. ગત વર્ષે મળેલક પાક થતા આ વર્ષે વાતાવરણ, પ્રતિકુળ ન

બોક્સ લઈ જાય છે. ૨૦૦ બોલાઈ રહ્યો છે. આ વર્ષે તાલાલાની કેસર પણ હવે થોડા દિવસોમાં બજારમાં આગમન થઈ જશે. હાલ એક કીલોનો ભાવ રૂ. ૧૨૫થી

જૂનાગઢ : શિક્ષકાએ સાસરીયાઓ સામે નોંધાવી ફરીયાદ

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) ઉપાધ્યાય સામે નોંધાવેલી ફરીયાદમાં જણાવેલ છે કે આ સરકારી સીંધી હાઈસ્કૂલ મેંદરડામાં શિક્ષક તરીકે નોકરી કરતા અને જૂનાગઢમાં સહજાનંદ સોસાયટી, ગીરીરાજ મેઈન રોડ ખાતે રહેતા અવનીબેન ઉપાધ્યાયે ધારી તાલુકાનાં કુખડા પ્રાથમિક શાળામાં શિક્ષક તરીકે નોકરી કરતા અને દુર્વેશનગર, જુની આલ્ફા સ્કૂલ ખાતે રહેતા અને એ-૩, સહજાનંદ સોસાયટી, ગીરીરાજ મેઈન રોડવાળાએ તેનાં પતિ દર્પણભાઈ ઉપાધ્યાય અને હંસાબેન (સાસુ) સામે નોંધાવેલી ફરીયાદમાં જણાવેલ છે કે આ કામનાં ફરીયાદીએ તેમનાં પતિ તથા સાસુએ ઘરમાં નાની નાની વાતમાં તથા તમારા મમ્મી પપ્પાએ તમને સોનુ આપેલ છે. એન તથા સેટ પાતળો આપેલ છે એમ કહી ફરીયાદીને મેષ્ટાટોણા બોલી શારીરિક માનસીક દુઃખ ત્રાસ આપી તથા ફરીયાદનાં વાળ ખેંચી માથામાં ધમકી આપ્યાની પોલીસમાં ફરીયાદ નોંધાવતા મહિલા પોલીસ સ્ટેશનનાં પીએસઆઈ જે.જે. માઠકે વધુ તપાસ હાથ

જૂનાગઢમાં વિશ્વ આરોગ્ય દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી



જૂનાગઢ તા. ૧૧ આરોગ્ય વિશે વિગતવાર ૭ માર્ચને આખા વિશ્વ માં વિશ્વ આરોગ્ય દિવસ તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. આ વર્ષની થીમ "મારું આરોગ્ય મારો હક" છે. ડો. સુભાસ યુનિવર્સિટી અને સ્વપ્ર યુવા વિકાસ મંડળ દ્વારા નર્સિંગ વિભાગના વિદ્યાર્થીઓ માટે "માનસિક આરોગ્ય" વિશે જાગૃતા લાવવા માટે ડોક્ટર તન્વી કાચા (એમ. ડી. , મનોચિકિત્સા)નો સેમીનાર રાખવા માં આવ્યો હતો. જેમાં તેમણે માનસિક આરોગ્ય વિશે વિગતવાર માહિતી આપી હતી. ત્યાર બાદ સ્વપ્ર યુવા વિકાસ મંડળના પ્રમુખ હર્ષદ વાજાએ તેમની સંસ્થા દ્વારા થતી અલગ અલગ સેવાક્રિયા પ્રવૃત્તિઓ વિશે માહિતી આપી હતી. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે ડો. સુભાસ યુનિવર્સિટીના નર્સિંગ વિભાગના ડીન સવિતા વ્યાસ, સ્વપ્ર યુવા વિકાસ મંડળના સભ્ય ધ્રુમિલ ગોસ્વામી, અને નર્સિંગ વિભાગના સ્ટાફએ જહેમત ઉઠાવી હતી.

કેશોદમાં રિલીવરી દરમ્યાન મહિલાનું મોત

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) રિલીવરી થતા બેબીનો જન્મ થતા બાદ તેણીને લોહી નિકળતું હોય જે લોહી બંધ ન થતાં જૂનાગઢ સિવિલ હોસ્પિટલે સારવારમાં લઈ જતાં સારવાર દરમ્યાન મૃત્યું પામેલ છે. આ બનાવની વધુ તપાસ કેશોદનાં નાયબ પોલીસ અધિક્ષક બી.સી. ઠક્કરે હાથ ધરેલ છે.

જૂનાગઢમાં નિવૃત્ત એએસઆઈનું હાર્ટએટેકથી મૃત્યું

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) એએસઆઈ હોય જેઓને બે-ત્રણ દિવસથી ઉધરસ તેમજ જૂનાગઢ મધુરમ છાતી, વાંસામાં દુઃખાવો થતો જાણવા પાછળ જગન્નાથપુરી સોસાયટી બ્લોક નં. ૧૮માં રહેતા શામળજીભાઈ રામજીભાઈ સેજપાલ (ઉ.વ. ૬૮) ગુજરાત પોલીસ વિભાગમાંથી નિવૃત્ત પામેલ હોવાનું જાહેર કર્યું હતું.

Advertisement for Jeeva LED TV, featuring a 31.6500 inch screen and other specifications. Includes contact information for M. 99787 06355.